Referat fra årsmøte i Tromsø Bordtennisklubb 29/3-2004

Til stede: Noralv Bjørnå, Arne Davidsen, Bjørn Helge Handegård, Jonny Ternlind, Tommy Schjølberg, Espen Bertelsen, Børge Sørvoll, Bengt Sørvoll og Torill Williamsen.

Sak 1. Åpning av årsmøtet

Leder Jonny Ternlind åpnet årsmøtet, og ønsket velkommen. Det ble i åpningen avholdt en minnemarkering med 1. minutts stillhet for Annette Jensen (varamedlem i styret), som omkom i en trafikkulykke 6. januar 2004.

Sak 2. Fastsetting av stemmetall

Alle 9 fremmøtte var stemmeberettigede.

Sak 3. Godkjenning av innkalling og dagsorden

Innkalling og dagsorden ble enstemmig godkjent.

Sak 4. Valg av møteleder og referent

Jonny Ternlind ble valgt til møteleder, og Bjørn Helge Handegård ble valgt til referent.

Sak 5. Behandle og godkjenne klubbens årsmelding for 2003

Jonny Ternlind gikk igjennom årsmeldingen. Det ble påpekt av årsmøtet at oversikten over medlemmer i TBTK, som også hadde andre tillitsverv i idretten i 2003, ikke var fullstendig. 
Odd Handegård sitter i kontrollkomitéen i NBTF. Bjørn Helge Handegård er leder i Troms Bordtenniskrets, og Noralv Bjørnå er kasserer. Under punktet ’Klubben er en aktiv pådriver i integreringsarbeid’, ble det påpekt at Tromsø BTK i øyeblikket ikke aktiviserer noen funksjonshemmede spillere. Årsmeldingen ble enstemmig godkjent med disse merknadene.

Sak 6. Retningslinjer for klubbens videre drift 

Handlingplan: Det er utarbeidet en handlingsplan for TBTK for 2004. Denne vil bli forsøkt fulgt nøye.

Sak 7. Behandle innkomne forslag

a. Styregodtgjørelse. Vedtak: Leder får kr. 3000,- og øvrige styremedlemmer får kr. 1500,- til dekning av utgifter i forbindelse med styrearbeidet kommende år. Varamedlemmene får kr. 100,- pr. møte de deltar på, maks inntil kr. 1000,- i løpet av perioden.

b. NC i Tromsø. Vedtak: Årsmøtet gir arrangementskomitéen, med Kevin Johansen som leder, i oppdrag å jobbe frem en søknad som legges frem for styret, før den sendes til NBTF. Det forutsettes at det gjøres en grundig kartleggingsjobb i løpet av april, for å kunne vurdere om klubben har kapasitet til å påta seg arbeidet (funksjonærkapasitet, utstyr etc.). Kretsdommerkurs og forbundsdommerkurs må planlegges, og stevnearrangementsprogram må kjøpes inn. Dette må gjøres raskt slik at det kan finnes en retrettmulighet i tilfelle problemer skulle oppstå. Styret tar den endelige avgjørelse om klubben skal satse på Norges-cup i Tromsø i sesongen 2004/2005..

c. Utredning av idr.adm./daglig leder i klubben. Vedtak: Styret legger frem en selvfinansierende plan for en slik stilling. Saken bringes fram på årsmøtet i 2005, eventuelt på et ekstraordinært årsmøte på et tidligere tidspunkt. Styret får altså ikke mandat til å opprette en slik stilling, uten at årsmøtet har sagt sitt.
d. Utskifting av golv på spilleområdet. Vedtak: Styret har satt opp posten 7050 "Hallfond", som en ny post i budsjettet for 2004. Styret fikk i mandat til å innhente kostnadsoverslag på å skifte ut golv på spilleområdet. Utskiftingen skal eventuelt bestå i å erstatte kunstgressmatta med noe som ikke gir samme støvproblemer. Saken skal årsmøtebehandles på et senere tidspunkt.
Sak 8. Behandle og godkjenne klubbens regnskap for 2003

Regnskapet for 2003 ble gjennomgått av kasserer Tommy Schjølberg og revisor Noralv Bjørnå, og diskutert blant årsmøtedeltakerne. Balansekontoen i regnskapet inneholdt en forklaring i form av en note. Det viser seg at resultatet er kr. 1.096,- bedre enn først beregnet, slik at det korrekte årsresultatet skal være kr. 2388,- i underskudd. 
Vedtak: Regnskapet for 2003 ble med denne korrigeringen enstemmig godkjent.

Sak 9. Fastsetting av medlemskontingent for sesongen 2004/2005

Vedtak: Medlemskontingenten settes til kr. 200,-, og denne gjelder for alle enkeltmedlemmer. Familiemedlemskap koster kr. 300,-, og det er ingen øvre grense for antall personer som kan inngå i et slikt medlemskap, men det skal være personer som har en tilknytning til klubben.

Sak 10. Behandle og godkjenne klubbens budsjett for 2004

Forslag til budsjett for 2004 ble gjennomgått og diskutert. Budsjettet er satt opp med kr. 222.500,- i inntekter, og kr. 217.000,- i utgifter. Posten 5330 (styregodtgjørelse) ble vedtatt  justert fra kr. 14000,- til kr. 11000,-, i henhold til vedtak under punkt 7a. Driftresultatet ble som en konsekvens av dette justert til kr. 8500,- i overskudd.

Vedtak: Budsjettet for 2004 ble enstemmig godkjent med disse endringene.

Sak 11. Valg

Valgkomiteen hadde innstilt følgende kandidater til ulike tillitsverv og oppgaver, og samtlige ble enstemmig valgt ved akklamasjon;   

STYRE

Leder: 

Jonny Ternlind 

(gjenvalgt)

Nestleder: 

Bjørn Helge Handegård 
     (ny)

Kasserer: 

Tommy Schjølberg 

(gjenvalgt)

Medlem:

Børge Sørvoll 

     (ny)

Medlem: 

Stein-Erik Trondsen                 (ny)

1. varamedlem: 
Geir Pedersen 
                 (ny)

2. varamedlem:
Morten Pedersen 

     (ny)

Revisor: 

Tor Dahl 


(gjenvalgt)

Revisor:

Noralv Bjørnå 

(gjenvalgt)

Vararevisor:

Bengt Sørvoll 
                 (ny)

Delegat til idrettskretssting (2004): Jonny Ternlind

Delegater til årsmøte i Idrettsrådet (2005): Bjørn Helge Handegård og Tommy Schjølberg
Valgkomité: Espen Bertelsen (leder), Kevin Johansen og Thomas Olsen
12. Avslutning

Leder Jonny Ternlind avsluttet årsmøtet med noen velvalgte ord. Han takket for innsatsen i 2003, og takket av de i styret som trådte ut. 
Tromsø 30.3. 2004

Referat v/Bjørn Helge Handegård

