Årsberetning for Bordtennis-region Nord for 2004
25. april 2004 ble Bordtennis-region Nord opprettet i forbindelse med kretsledermøtet i Oslo. Kretsene i Troms, Nordland og Finnmark ble slått sammen til en organisatorisk enhet, og Region Nord er dermed en av 5 bordtennis-regioner i Norge. 
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Det har vært avholdt 3 styremøter i perioden, enten som telefonmøte eller ordinært møte. Ellers har kommunikasjonen i styret for det meste gått via telefon eller e-post.

Sportslig aktivitet

Medlemsklubber
I 2004 har det vært registrert aktivitet i fire klubber i Regionen: Tromsø, Birtavarre, Skjervøy og Bodø. 

Regionssamlinger 

Det har vært arrangert 2 regionssamlinger i 2004. Første samling ble gjennomført i Bodø i mars med Bjørn Helge Handegård som trener, og i september var det regionsamling i Birtavarre, med Morten Pedersen og Espen Bertelsen som trenere. Bjørn Helge Handegård har vært regionstrener i 2004.

Klubbsamling

I november var Morten Pedersen trener på klubbsamling i Birtavarre.
Stiga-leir

Regionen hadde med to spillere på Stiga-leiren i Langesund i juni 2004. Deltakere var Morten Wiik og Andreas Wiik, begge fra Bodø.

Stiga-Cup

Regionen deltok med 13-års-lag i Stiga-Cup i Langesund i mai 2004. Laget besto av 3 spillere og en lagleder fra Bodø, og disse gjorde en god innsats mot langt mer erfarne motstandere. Deltakere: Øyvind Næsje, Ole-Magnus Juell, Andreas Wiik, og Espen Wiik (lagleder).
Turneringsspill

De seneste årene har det blitt arrangert 4 regional-cup-turneringer i Nord-Norge pr. sesong. Nordnorsk mesterskap ble gjennomført i Tromsø i 7.-8. februar med i overkant av 30 deltakere fra 4 klubber. Fred-Ronny Stabel fra Tromsø BTK vant A-klassen for senior. Stein Erik Trondsen, TBTK, vant regional-cupen for senior sammenlagt, mens Alexander Skogås fra TBTK vant både Gutter 15, Herrer junior og Herrer eldre junior. 

Tromsø Bordtennisklubb har deltatt i seriespill i eliteserien sesongen 2003/2004 (nedrykk) og i 1.-divisjon 2004/2005. Tromsø BTK var representert på NM for yngre 2004 med tre spillere, og Ingvild Karlsen fra TBTK har deltatt på NM for junior (vant sølv i Damer eldre junior single), og NM for senior (3 bronsemedaljer). I tillegg var Julian Houmb, TBTK, med på NM for senior.
Antall lisenser sesongen 2003/2004 i regionen var 32. 

Stiga Norges-Cup i Tromsø

Tromsø BTK arrangerte Stiga Norges-Cup 25.-26. september. Totalt var det med vel 70 deltakere fra 16 klubber, og Tromsø BTK gjennomførte et godt arrangement. Regionen bidro med innkjøp av 3 nye Stiga Expert-bord og 30 Stiga-hager til nedsatt pris, i forbindelse med arrangementet. Bjørn Helge Handegård har lagt ut for utgiftene (ca. 21.000 kroner) i forbindelse med dette kjøpet, og regionen skal betale tilbake dette i løpet av en 4-årsperiode. 

Møtevirksomhet

Bjørn Helge Handegård, Michael Sjøstedt, Håkan Sjøstedt og Jonny Ternlind fra regionen, var til stede på kretsledermøte i Oslo i april 2004. Det var i denne forbindelse at stiftelsesmøtet for Region Nord ble avholdt.

Kursvirksomhet

Det ble arrangert kretsdommerkurs i Tromsø i juni 2004, der det deltok 12 personer. I september ble det for første gang i historien gjennomført forbundsdommerkurs i Nord-Norge. Resultatet ble 4 nye forbundsdommere fra Tromsø: Børge Sørvoll, Fred-Ronny Stabel, Jonny Ternlind og Bjørn Helge Handegård. Kretsen har hatt én deltaker (Espen Wiik) på Trener-I-kurs i Langesund i juni 2004. Det har ikke vært arrangert aktivitetslederkurs eller trenerkurs i Regionen i 2004
Regionsutvikler

I løpet av høsten 2004 ble det besluttet å opprette en regionsutviklerstilling i Region Nord. En slik stilling har de andre regionene hatt i flere år, og det var helt nødvendig for regionens fremtid at vi fikk en slik posisjon i regionen. Blant to godt kvalifiserte søkere, ble i desember Geir Pedersen tilsatt i 40 % stilling. Geir startet i jobben 1. januar 2005.
Økonomi

Norges bordtennisforbund har i 2003 og 2004 tilført til sammen 50 000 kroner til driften av regionen. Dette har gjort den økonomiske situasjonen i regionen bedre, og vi har kunnet finansiere samlinger delta på Stiga-Cup, støtte lag på NM for yngre, og kjøpe inn utstyr for å styrke klubbene i Nord-Troms. 6 bord disponeres i dag av Skjervøy og Birtavarre. Region Nord mottok ikke administrasjonstilskudd for 2004 fra kretsene, siden det ikke ble levert aktivitetsrapporter i 2003. I 2005 vil vi igjen være berettiget  administrasjonstilskudd, i alle fall fra Troms Idrettskrets.

Målsetninger for 2005
Ved hjelp av regionsutvikleren, har vi et mål om større aktivitet i regionen, både når det gjelder antall klubber og antall aktive spillere. Vi et mål om minst to nye klubber i regionen i 2005. I tillegg skal eksisterende klubber styrkes ved en god oppfølging ved klubbesøk.
Vi må styrke regionens økonomi for å kunne utnytte regionsutviklerstillingen fullt ut. Derfor er det nødvendig å hente inn midler fra andre kilder enn NBTF. 

Tromsø, 28. mars 2005
Bjørn Helge Handegård

