Årsberetning for Bordtennis - Region Nord for 2005
Styresammensetningen i Bordtennis - Region Nord for 2005 har vært følgende:

Leder:


Bjørn Helge Handegård

Nestleder:

Kevin Johansen

Styremedlem:

Håkan Sjøstedt
Styremedlem:

Michael Sjøstedt
Styremedlem:

Berit Madsen
1. varamedlem: 
Espen Bertelsen

2. varamedlem: 
Erik Eidesen

Revisor: 

Tor Dahl  

Revisor: 

Noralv Bjørnå
Vararevisor:

Espen Wiik

     

Vararevisor:

Emely Bertelsen

Det har vært avholdt 2 styremøter og 2 telefonmøter i perioden. Ellers har kommunikasjonen i styret for det meste gått via telefon eller e-post. Leder og nestleder har utgjort et arbeidsutvalg med visse fullmakter på vegne av styret, bl.a. til å følge opp regionsutvikleren.

På regionens nettside blir innbydelser til turnerninger, resultater, rapporter fra samlinger, og andre ting som angår bordtennissporten i regionen lagt. Webadressen til Region Nord er http://www.bordtennis.no/Default.asp?reg=5.  
Regionsutviklerstillingen
Geir Pedersen ble 1. januar 2005 tilsatt i 40 % stilling som regionsutvikler i Region Nord, og han har innehatt denne posisjonen hele året. NBTF er arbeidsgiver for Geir, mens styret i regionen følger ham opp i forhold til arbeidsoppgaver. Viktigste målsetning med denne stillingen er å skape mer aktivitet og flere klubber. Geir har i 2005 vært to ganger i Narvik og tre ganger i Nordreisa i forbindelse med arbeid med opprettelse av klubber på disse stedene. Så langt har ikke regionsutviklerstillingen gitt mye mer aktivitet, men to nye klubber var registrert ved utgangen av året i Narvik og Mo i Rana, og en tredje klubb var underveis i Nordreisa. Her blir det viktig å hjelpe disse nystartede klubbene i oppstartfasen, samtidig som at klubbene i Bodø, Birtavarre og Skjervøy får tilstrekkelig støtte og hjelp til å utvikle seg.
Sportslig aktivitet

Medlemsklubber
I 2005 har det vært registrert aktivitet i disse klubber i Regionen: Tromsø BTK, Birtavarre BTK, Skjervøy BTK og Bodø BTK. Bordtennisklubben på Skjervøy har hatt lite aktivitet i 2005. I tillegg ble det registrert klubber i Narvik og Mo i Rana i desember 2005. I Narvik har det vært faste treninger på Fagernes skole deler av året. Registreringspapirer for Nordreisa BTK ble også sendt inn i desember, men denne klubben ble ikke registrert av Troms Idrettskrets før i januar 2006.
Regionsamlinger 

Det har vært arrangert 2 regionsamlinger i 2005. Første samling ble gjennomført i Bodø i januar med Bjørn Helge Handegård som trener, og i november var det regionsamling i Tromsø, med Geir Pedersen og Bjørn Helge Handegård som trenere. Bjørn Helge Handegård har vært regionstrener i 2005.

Klubbsamlinger
Det har vært gjennomført 2 klubbsamlinger i Narvik, i mars og april, i forbindelse med oppstart av ny klubb der.
Turneringsspill

Det har blitt gjennomført 4 regionale turneringer i 2005. For første gang på mer enn 10 år ble det gjennomført et regionalt stevne utenfor Tromsø. Det var Birtavarre BTK som arrangerte en fin turnering i Olderdalen i februar. 
Nord-norsk mesterskap ble arrangert i Tromsø 2.-3. april. Liten deltakelse preget NNM, og Stein-Erik Trondsen vant seniorklassen. 
Tromsø Bordtennisklubb har deltatt i seriespill i 1.-divisjon 2004/2005 og 2005/2006. Ellers har ingen andre lag i regionen deltatt i lagserie. Antall lisenser i regionen sesongen 2004/2005 var ca. 40. 

Møtevirksomhet

Regionen var representert på NBTFs Ting i Drammen mai 2005 med Bjørn Helge Handegård, Geir Pedersen, og Kevin Johansen i kraft av hans rolle som medlem i Bordtennisrådet. Geir Pedersen deltok på møte for regionsutviklerne i forbindelse med EM i Danmark i april.
Kursvirksomhet

Det var ingen utdanningsvirksomhet i regionen i 2005.
Økonomi

Som følge av opprettelsen av regionsutviklerstillingen har regionen fått tilført oppstartsmidler fra NBTF, og idrettskretsene i Troms og Finnmark. Dette la et godt grunnlag for å kunne gi regionsutvikleren gode arbeidsvilkår. Den økonomiske situasjonen til drift av regionen har vært bra som følge av administrasjonstilskudd fra NBTF, og Nordland og Troms Idrettkrets. Ellers har vi ikke lykkes med å hente inn midler fra andre enn idrettsorganisasjoner. I 2006 må vi jobbe hardt for å ha samme inntektsnivå som i 2005.
Regionen eier 9 bord, og 6 av disse disponeres fremdeles av Skjervøy og Birtavarre. 3 bord og 30 barrikader ble kjøpt inn av regionen i forbindelse med Norges-Cup i Tromsø i 2004, og regionen har tatt et privat lån for å finansiere dette utstyret. Regionsstyret har inngått en tilbakebetalingsplan med utlåner om de innlånte midlene, som innebærer en årlig utgift på vel 5000 kroner i året i 4 år. Det gjenstår i overkant av 15.000 kroner på dette lånet pr. 1. januar 2006.

Målsetninger for 2006
Ved hjelp av regionsutvikleren, har vi et mål om større aktivitet i regionen, både når det gjelder antall klubber og antall aktive spillere. Vi har et mål om minst to nye klubber i regionen i 2006 hvor det er sportslig aktivitet, og i tillegg skal eksisterende klubber styrkes ved en god oppfølging ved klubbesøk.
Det blir meget viktig for regionen at vi klarer å utnytte regionsutviklerstillingen fullt ut, og styret må prioritere oppfølging av regionsutvikleren kontinuerlig i 2006.

Vi må styrke regionens struktur, organisasjon og økonomi for å kunne utnytte regionsutviklerstillingen fullt ut. 
Tromsø, 19. mars 2006
Bjørn Helge Handegård

