Referat fra styremøte i Bordtennis – Region Nord, 18. oktober 2006
Med på møtet: Espen Bertelsen, Erik Eidesen, Bjørn Helge Handegård, Kevin Johansen, Mikael Sjøstedt fra styret, og regionsutvikler Geir Pedersen (adm) fra sak 2.
Sted: Tromsø. Kevin Johansen deltok via telefon.

Sak 1: Regionsutviklerstillingen

Status for regionsutviklerstillingen ble diskutert, og regionsutviklerens månedsrapport for september ble gjennomgått.

Vedtak: Kevin og Erik utarbeider ei konkret liste over saker som skal tas opp på møte med regionsutvikler Geir Pedersen. Møtet gjennomføres i uke 45. 

Sak 2: Økonomisk status 

Regionen har pr. 17. oktober ca. 35.000 kroner på konto. På kort sikt ventes det inn administrasjonstilskudd fra Nordland Idrettskrets. I tillegg kommer det inn ca 1500 kroner i fm oppgjør fra Stiga-Cup. På utgiftssiden kommer kostnader ved flytting av bord fra Bodø til Mo i Rana, samt betaling av leie til Tromsø BTK for bord som lånes ut til Narvik og Lakselvbukt. 
Region Nord har enda ikke fått organisasjonsnummer. Registrering i Brønnøysundregisteret er foretatt, men det mangler underskrevet protokoll fra stiftelsesmøtet i Bordtennis – Region Nord. 

Vedtak: Regionsutvikler sluttfører arbeidet, og kontakter NBTF for å få tilsendt en underskrevet protokoll fra stiftelsesmøtet i Region Nord. Disse sendes over til Brønnøysundregisteret umiddelbart.

Finnmarksrapporten er ikke sendt enda. 

Vedtak: Regionsutvikler sender rapporten til Finnmark Idrettskrets 19. oktober.  

BRN har sendt søknader om driftsmidler til regionsutviklerstillingen til Idrettkretsene i Troms og Nordland uten å få positivt svar.

BRN har sendt søknad til NBTF om ekstra driftsmidler til regionen. Saken er behandlet i forbundsstyret, men BRN har ikke mottatt svar på denne søknaden bortsett fra en epost der det blir sagt at vedtaket var at dette skulle håndteres innenfor breddebudsjettet, og at vi skal få et mer grundig svar senere.
Ellers ble det påpekt at inntektsbringende arbeid må ses i lys av arbeidsplanen fra møtet i Karesuando.

Sak 3: Arrangementer i regi av Region Nord 
Det gjenstår en regionsamling i 2006. Denne avholdes i Tromsø i november. Ansvarlig for samlingen er Bjørn Helge Handegård. 
Det skal satses på NNM på Skjervøy 10.-11. februar 2007. Uansett hvordan treningssituasjonen på Skjervøy er fremover, og hvordan klubben utvikler seg utover høsten, skal Skjervøy BTK i samarbeid med Region Nord stå som arrangør. Regionsutvikler booker hallen på Skjervøy umiddelbart. Bordene som står i Olderdalen kan supplere de 4 som står på Skjervøy i dag.

Det skal jobbes for å gjennomføre regional-cup 4 med Rana BTK som arrangør. Her må regionen ta et ansvar, og være tidlig ute med info til klubbene, og tilby et opplegg som medfører god deltakelse.
Skoleturnering. 
Vedtak: Det skal gjennomføres en skoleturnering i Tromsø 20.-21. januar 2007. Det satses på 6.-7. klasse. Regionsutvikler har hovedansvaret for markedsføring av turneringen mot skolene. De mest sentrale skolene hvor man er kjent med bordtennisaktivitet i dag skal ringes opp, slik at vi får kontakt med relevante lærere og miljøer, og dette arbeidet skal starte i god tid før turneringen. 

Sak 4: Oppfølging av arbeidsplanen fra Karesuando
Status for tiltak som ble planlagt i forhold til eksisterende og nye klubber ble gjennomgått og diskutert. For Rana BTK og ny klubb på Kvaløya er tiltakende stort sett gjennomført. Når det gjelder gjennomføring av tiltak mot Narvik, Skjervøy, Birtavarre/Olderdalen, Nordreisa, Lakselvbukt, og Bodø er disse bare delvis gjennomført, og må følges opp av regionsutvikler.

Det er utstyrsmangel både hos Rana BTK og nyklubben på Kvaløysletta. Tromsø BTK har lånt ut to bord til Kvaløyaklubben, og må låne ut ett til. Det er inngått en avtale med Bodø BTK om å låne ut to bord til Rana BTK. Disse fraktes med det første til Mo, og regionsutvikler bestiller frakten.

Det er enda uavklart hvem som eier bordene som står i Harstadhallen. Dette må avklares av regionsutvikler i løpet av kort tid. Vedtak: Regionsutvikleren kontakter Dagfinn Kristiansen for å få klarhet i om bordene kan disponeres av Region Nord.

Michael Sjøstedt snakker med Olderdalen IL for å informere dem om Region Nords planer om omfordeling av bord, og eventuell nedleggelse av aktivitet på Olderdalen skole. Etter at Håkan Sjøstedt begynte å jobbe i Hammerfest har det vært lite aktivitet i Olderdalen og Birtavarre BTK, og det er nødvendig å finne ut om andre personer kan ta ansvar her.    
Sak 5: Eventuelt 
Region Nord har tatt på seg ansvar for organiseringen av virksomheten i en ny klubb på Kvaløysletta i Tromsø. Espen Bertelsen påpekte behovet for sparring på bordtennisaktiviteten som foregår på Sandnessund skole. Michael Sjøstedt stiller annen hver mandag. Regionsutvikleren jobber med å finne fram til sparring.
Referat ved Bjørn Helge Handegård

