Referat fra styremøte i Bordtennis – Region Nord, 11. juni 2006
Sted: Karesuando, Finland.
Med på møtet: Espen Bertelsen, Erik Eidesen, Bjørn Helge Handegård, Kevin Johansen, Mikael Sjøstedt fra styret, og regionsutvikler Geir Pedersen (adm).
Sak 1: Økonomisk status 

Foreløpig regnskap for BRN ble gjennomgått og diskutert. Regionen har pr. 11. juni ca. 54.000 kroner på konto, men flere større utgiftsposter ligger til betaling (bl.a. knyttet til planleggingsmøtet og Stiga – Cup). Ved utgangen av juni ser det ut til at vi vil ha hatt utgifter på om lag 50.000,- så langt i år, mens vi vil ha hatt inntekter på ca. 30.000,- 
Ellers var det ønske om at vi bruker standard kjøregodtgjøringsskjema. Espen får i oppdrag å tilpasse et slikt for BRN. Samtidig lager Erik en mal på faktureringsskjema som skal brukes i BRN.
Sak 2: Trener-I-kurs 
Geir Pedersen skal på Trener-I-kurs i Langesund i juni. 
Vedtak: BRN legger ut for kursavgift og reise, og denne refunderes i sin helhet av Tromsø BTK.

Sak 3: Aktivitetsmidler

Troms Idrettskrets’ kriterier for uttak av aktivitetsmidler ble gjennomgått. BRN har tidligere ikke vært flinke nok til å sende inn rapportskjema, og det er viktig å sende inn kvartalsvise rapporter, slik at vi er sikret de midlene vi har krav på. Samtidig er vi nødt til å gjøre oss kjent med kriterier fra idrettskretsene i Nordland og Finnmark også. Aktivitetsrapport er sendt til Nordland for 2005. 
Sak 4: Søknad om ekstra driftsmidler fra NBTF

BRN kommer til å sende en søknad til NBTF angående ekstra driftsmidler til regionen. Bl. A. Var det ikke reisefordeling i forbindelse med ledermøtet i Bremen, og BRN har betydelig høyere utgifter enn ander regioner pr. lag i Stiga – Cup. Erik og Bjørn får i ansvar å sluttføre en slik søknad, innen fredag 16.6. 
Sak 5: Stiga-Cup 
Region Nord stiller med to lag i Stiga – Cup (seks spillere og to lagledere). Totale utgifter i forbindelse med Stiga – Cup blir ca. 20.000,- hvis reiseleder Geir Pedersens reiseutgifter holdes utenfor (disse føres på TBTKs utdanningspost). Egenandelen til spillerne er satt til 800,-
Vedtak: BRN støtter Stiga – Cup med 7000,- under forutsetning om at Tromsø BTK og Bodø BTK tar resterende kostnader.
Sak 6: Endring av leverandør av internett- og telefontjenester på Teoribygget

BRN har sammen med Tromsø BTK fått levert internett- og telefontjenester fra Pro-Data i 2005. Dette har ikke vært vellykket, og vi har gang på gang opplevd at firmaet ikke har fulgt opp våre henvendelser.
Vedtak: Vi kontakter Telenor med mål om å få kontoret på Teoribygget opp og gå med telefon og internett.    
Referat ved Bjørn Helge Handegård

