Referat fra telefonstyremøte i Bordtennis – Region Nord, 23. mai 2006

Med på møtet: Espen Bertelsen, Erik Eidesen, Bjørn Helge Handegård, Kevin Johansen, Mikael Sjøstedt fra styret, og regionsutvikler Geir Pedersen (adm).
Sak 1: Organisasjonsutviklingsmøte i juni 

Espen, Kevin og Erik har ansvar for planleggingen av et organisasjonsutviklingsmøte i Bordtennis – Region Nord.
Møteplanen skal ikke være veldig detaljert, men møtet skal ta for seg samarbeid mellom regionsutvikler og regionstyre, rollefordeling i regionstyret, planlegging av konkrete tiltak som skal gjennomføres, strukturering av regionsutviklerstillingen med mer. 
Vedtak: Møtet avholdes i Karesuando 10.-11. juni. Kostnader: ca. 6000 (3 biler kjører, 1 overnatting, Kevin ordner med overnatting og møterom). Geir tar med bærbar PC. Kevin låner prosjektør hos sametinget. Alle som har USB-penn tar dette med. Alle kommer med innspill til arbeidsoppgave på møtet i løpet av kort tid.
Sak 2: Stiga-Cup 
Stiga-Cup går i Langesund 24.-25. juni. 
Vedtak: Det meldes på to lag fra regionen (13-årslag og 15-årslag). 
Pga høye kostnader skal spillerne ha en egenandel på ca. 1000 kroner, og det søkes NBTF om ekstra midler for å klare dette økonomisk. Det forsøkes også å få sponsorer til lagene. 
Geir Pedersen får i oppdrag å snakke med aktuelle spillere og foreldre, helst i løpet av onsdag 24.5 eller torsdag 25.5, og avklare om det er aktuelt å være med.) Usikkerhet med flere spillere i øyeblikket: Jinyang, Morten, Egil, Jens, Jørn-Ole og Lars (Geir har avklart at det er interesse for å delta blant alle disse, men en del usikkerhetsmomenter gjenstår). Jonas er meldt på Stiga-leiren, og reiser uansett. Totale utgifter for hver spiller som skal være med på Stiga-Cup og Stiga-leir blir omtrent 4000 kr., og det må avklares med hver enkelt forelder om dette er en akseptabel kostnad. 
Det jobbes for at BRN og Tromsø BTK (som er klubben til de fleste spillerne) finner fram til en kostnadsfordeling. I utgangspunktet ser det ut til at det kan bli en 50/50 – deling mellom klubb og region. 

Sak 3: Økonomi (søknader, inntektsbringende tiltak) 
Bjørn har utarbeidet et forslag til søknad om driftsmidler til regionsutviklerstillingen fra idrettskretsene. Organisasjonsnummer skal være skaffet innen 25. mai. 
Vedtak: 
· Søknad om driftsmidler til regionsutviklerstillingen sendes til Troms Idrettskrets innen 1. juni

·  Søknad om driftsmidler til regionsutviklerstillingen sendes til Finnmark Idrettskrets senest 15. juni. Finnmarksrapporten fra regionsutvikler sendes innen 5. juni. 
· To søknader skal sendes til NBTF: a) Driftsmidler til regionsutviklerstillingen, b) Ekstra regionstilskudd (begrunnes ut fra høyere kostnader til reiser innad i regionen, og mellom Nord-Norge og Sør-Norge; Stiga-Cup, ledermøte i Bremen; regionsamlinger).

· Sende søknad om sponsorstøtte til Troms Kraftlag til regionslag i Stiga-Cup

Det skal også klargjøres om det er mulig å komme inn på bingo i 2006, eller om det er nødvendig å vente til 2007.  
Sak 4: Arbeidsoppgaver i sommer for Geir 
Regionsutvikler Geir Pedersen har utarbeidet et godt forslag til arbeidsplan for mai-juni, og dette ble diskutert grundig. Han legger opp til en satsing i Tromsø, med tanke på å få opp aktivitet i flere bydeler til høsten. Kartlegging av lokaliteter bl.a. i Kroken og på Kvaløysletta og Stakkevollan vil bli prioritert. Detaljer for denne jobben skal tas opp på planleggingsmøtet 10.-11. juni. 
.

Forslag til justeringer av arbeidsplanen for regionsutvikleren, sendes til Bjørn på e-post innen fredag 26. mai. 

Vedtak: Regionstyret går inn for at regionsutvikleren i sommer skal kartlegge potensialet for aktivitet i flere av bydelene i Tromsø (for eksempel på Kvaløysletta, i Kroken, og på Stakkevollan). 
Samtidig er det viktig å huske på at vi også skal ut i andre deler av regionen og jobbe også, men at omfanget av dette arbeidet skal skje i forhold til økonomien i regionen. Dette avhenger delvis av i hvor stor grad vi klarer å hente inn driftsmidler til regionsutviklerstillingen fra ulike instanser, noe som i øyeblikket er et usikkerhetsmoment.
Alle kommer med innspill til arbeidsoppgaver for Geir til fredag. Sendes til Bjørn som sammenfatter lista til Geir.

Sak 5: Regionsutviklerstillingen 
Kevin gikk igjennom rutiner for regionsutviklerstillingen; status for arbeidet som er gjort, og hvordan det bør jobbes fremover. Stikkord:
· Faste arbeidstider (Geir skal sette opp en arbeidsplan, og i større detalj enn tidligere redegjøre for arbeidet som er gjort)

· Klare retningslinjer (konkrete arbeidsoppgaver med tidsfrister skal overholdes)
· Bedring av rutiner
· Mer initiativ, pleie kontakter
· Gi tilbakemelding til regionstyret om arbeidsoppgaver som krever assistanse 
Geir la frem sine tanker om utfordringene i regionen, og begrunnet ønsket om å få til mer aktivitet i tromsøområdet.
Planleggingsmøtet i Karesuando skal delvis brukes til å skape et godt samarbeidsklima mellom regionstyre og regionsutvikler. Viktig å se framover, fremover!
Referat ved Bjørn Helge Handegård

