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Referat fra styremøte Tromsø bordtennisklubb 09.01.2009

Sak 1: Tilbakemelding på konklusjoner fra møte med Tromsø kommune 19.12.08, angående krav om tilbakebetaling av husleie på Teoribygget for perioden 2006-2008

· Tromsø bordtennisklubb er nå inneforstått med de formelle forhold rundt 1997-avtalen, men savner bruk av skjønn i utsendelse av krav på nesten 90.000 til en liten frivillig organisasjon hvor absolutt ingen får betalt for noe som helst.

· TBTK ønsker videre bruk av lokalene og er enig i at det må skrives ny kontrakt f.o.m. 2009. Eksisterende ansvars- og vedlikeholdsfordeling kan videreføres. Blokkert branndør og ventilasjon må ordnes.

· Avtalen må inneholde et punkt hvor kommunen, ved en eventuell oppsigelse av leieforholdet, forplikter seg til å stille et lokale til disposisjon for TBTK som muliggjør en opprettholdelse og videreføring av dagens tilbud til medlemmene (dvs. mulighet for spill på 8 bord).

· Selv om man er klar over det nåværende ansvaret, mener det sittende styret at det ikke har hatt noen forutsetninger for å kunne vite at leieforholdene i 1997-avtalen fremdeles var gyldig. Forsøk på kommunikasjon med utleier har ikke blitt besvart, og kommunen har vært passiv siden 1999. Ettersom dette er en liten klubb basert på 100 % frivillighet, masse aktivitet for barn og unge, mangeårig deltakelse i Idrettens Storbyarbeid (inkl. Åpent hus m/opptil 50 besøkende, aktiviteter for flerspråklig voksenopplæring m.m.), og med svært begrensete midler, så håper TBTK på forståelse for at kravet på nesten 90.000 kr (i tillegg til utgifter til strøm) vil kraftig begrense mulighet for å levere et tilbud til våre medlemmer. TBTK ber derfor om at kravet på 90.000 kr frafalles, og at man konsentrerer seg om en ny avtale fra 2009. 

· Tromsø bordtennisklubb ser det som en selvfølgelighet at man skal betale for seg i tråd med en ny avtale med Tromsø kommune. TBTK diskuterte ikke størrelsen på betalingssum for strøm, men mener en slik utgift må stå i sammenheng med tildeling av midler til drift av hall. I 2007 ble TBTK tildelt 14.000 kr fra kommunen.

· Det er vanskelig for TBTK å forstå at kommunen står fast på å kreve inn 90.000 kr fra en liten idrettsklubb samtidig som kommunen garanterer for over 35 millioner kr for større klubber som TIL og TUIL (jf . vedtak i sak 1/09 og 2/09 i Finans- og byggutvalget).

Oppsummering:

Krav om etterbetaling bes strøket ettersom de negative ringvirkningene vil kraftig redusere TBTKs mulighet til å skape aktivitet og gode sportslige rammer for sine medlemmer. Dersom kravet må innbetales i sin helhet vil klubben gå konkurs og opphøre sin virksomhet. En nedbetalingsplan vil gjøre det svært vanskelig for TBTK å konsentrere seg om virksomheten sin. 

TBTK har ansvar i forhold til at man ikke har vært klar over de juridiske rammene rundt det man trodde var en tidsbegrenset avtale fra 1997-1999. Tromsø kommune, Eiendom har på sin side vært fraværende, og har ikke svart på henvendelser om å diskutere forhold rundt bruken av lokalene på Strandvegen. Det har heller ikke foreligget noen krav fra utleier etter 1999. Klubben mener det vil være til alles fordel om man satt strek over tidligere forhold, og starter på nytt fra 2009.

En ny avtale vil være til det beste for begge parter. Svært mange forhold i 1997-avtalen kan videreføres. Det ønskes en klausul i kontrakten som forplikter Tromsø kommune, i tilfelle oppsigelse av avtale, å gi TBTK muligheten til å flytte inn i et nytt lokale som muliggjør en opprettholdelse/videreføring av dagens aktivitet. Dette for å sikre at klubben ikke plutselig står på bar bakke dersom Eiendom foretrekker en annen leietaker i lokalene. Klubben arbeider selv kontinuerlig med å undersøke mulighet for å flytte til andre, egnete lokaler.

Referat v/Erik Eidesen
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