Referat fra styremøte i Tromsø Bordtennisklubb 17. august 2011
Sted: Teoribygget

Til stede: Erik Eidesen, Bjørn Helge Handegård, Gunnar Berger, Odd-Petter Woll, Tore Nilsen.

Sak 1: Konstituering av nytt styre 

Samtlige som ble valgt på årsmøtet i juni var til stede. Det kom da til tre nye styremedlemmer som nå er klare til gjøre en innsats for TBTK.
Arbeidsfordeling i styret: Erik tar organisatoriske oppgaver som bl.a. oppfølging av kommunen og samarbeidspartnere, Erik og Bjørn fortsetter med delt ansvar for det sportslige. Bjørn har regnskap, nettsider, medlemsregister og lisenser. 

Tidligere har vi manglet personressurser som kan ta tak i økonomi og organisering og driftsmessige oppgaver. Her skal Tore, Odd-Petter og Gunnar bidra med å forbedre klubben ved å ta tak i konkrete oppgaver som bl.a. går på inntjening og å trekke med flere personressurser i klubbarbeidet.

Sak 2: Hallsituasjonen
- Bruksnekt av treningslokalet: TBTK har i øyeblikket ikke muligheten til å trene i lokalene som vi leier av kommunen. I mai hadde brannvesenet kontroll av Teoribygget (inkl. våre spillelokaler). Følgene av denne kontrollen ble bruksnekt p.g.a. manglende nødutgang, nødutgangsdør som gikk feil vei, og at rømningsveier ikke var farbare. TBTK ryddet rømningsveier før 17. mai, men kommunen har ikke etter 3 måneder gjort noe med nødutgangene. Dette til tross for at det ble sagt til avisa Nordlys 25. mai at arbeidet med nødutgangene skulle være gjort i løpet av en ukes tid. TBTK har ved flere anledninger prøvd å få kommunen i tale, men har ikke fått respons. Det betyr at vi i øyeblikket ikke vet når vi kan starte med treninger, og med å rekruttere nye spillere.
TBTK betaler vel 32.000 kroner i leie pr. år for lokalene, og vi har nå stått uten treningsmuligheter i et kvart år. Vi vurderer derfor å opprette en sak overfor kommunen der vi ber om at vi får redusert leiesummen med nærmere 100 kr. pr. dag. 

- Hallsituasjonen for øvrig: Det er usikkerhet om vår fremtid på Teoribygget. Deler av bygget skal rives, men dette trenger ikke i første omgang å få konsekvenser for oss. Men alt tyder på at leieforholdet vi har på Teoribygget går mot slutten. TBTK holder øynene åpne for alternativer. Et alternativ nå er å henvende seg til bedrifter med ledige lagerlokaler for å undersøke om det finnes egnede steder hvor vi kan spille.

- Vedlikehold: Det kommer ikke til å foretas større vedlikeholdsarbeider i klubblokalene p.g.a. den usikre fremtiden vi har i nåværende lokaler. Vask på toalett og kjøkken må repareres. 
Sak 3: Saldo på klubbens konti pr. 17. august 2011
Driftskonto: 60133.51,-
Høyrentekonto: 16479.80,-
Sak 4: Regional-Cup i Bodø
Innbydelse kommer snart fra Bodø BTK. Vi tar sikte på å delta i Bodø, og vi må hente inn påmelding meget raskt. Påmeldingsfristen går ut 10. september. Mulig å få flybillett til under 1000 kr på Norwegian, men prisen på billettene stiger raskt frem mot tidspunkt for innsending av påmelding. Derfor sendes det ut et varsel allerede nå til klubbens spillere om at de som er interessert i å være med i Bodø melder seg på til TBTK slik at billetter (og overnatting) kan reserveres. Spillere som er sent ute med å melde seg på må påregne større reiseutgifter og dermed større egenandel.
Sak 5: Mørketidscupen
Vi har bestilt Tromsdalshallen i tre hele dager fredag 18.- søndag 20. november. Vi skal sette sammen en arbeidsgruppe som står for planleggingen. Denne gruppa må begynne arbeidet med MC11 i september. Påmelding på norsk og engelsk skal være klar senest 1. oktober.
Lørdag og søndag skal det arrangeres tradisjonell Mørketidscup, og fredagen skal brukes til bykamp mellom Tromsø BTK og Rodina TTC fra Arkhangelsk (se nedenfor).
Sak 6: Kamp mot Rodina TTC fra Arkhangelsk

Etter initiativ fra Rodina TTC i Arkhangelsk er det søkt om midler fra Barentssekretariatet om å gjennomføre en turneringsutveksling mellom TBTK og RTTC. Dette som et ledd i en større kulturutveksling mellom byene i forbindelse med at Tromsø og Arkhangelsk er blitt vennskapsbyer. Det planlegges en kamp i hvert land. Slik det ser ut nå skal den ene kampen gå 18. november i Tromsø, og returkamp i Russland skal arrangeres våren 2012. Vi må fram til neste styremøte jobbe med et budsjett for kampen i Tromsø.

Sak 7: Økonomi

- Det skal sendes søknad til Kongsberg Satellite Services (KSAT) innen 15. september. Her kan vi søke om støtte til prosjekter, utstyr, bordtennisskole etc.
- Det skal sendes søknad til Sparebanken Nord-Norges Gavefond. Frist er 1. oktober. Gunnar Berger setter opp et utkast. Her er det aktuelt med å søke om støtte til bykampen mellom Tromsø og Arkhangelsk. Vi tar derfor også kontakt med SNNs russlandskontor i denne forbindelse.
- Lotteri: Vi må få en avklaring fra Lotteritilsynet før vi kan gå i gang med dette.

Sak 8: Organisering av trening 

Når treningen kommer i gang igjen i de i øyeblikket stengte treningslokalene våre blir det mye de samme tidspunktene som tidligere.

Mandag kl. 18-19, rekrutter. 
Mandag kl. 19-21, viderekomne: Ansvarlig for treningen blir Stein-Erik Trondsen

Onsdag kl. 18-20: Bjørn Helge Handegård er ansvarlig for treningen. Denne treningen er i hovedsak for de som satser mest, og hovedvekt vil legges på kinatrening.

Torsdag kl. 18-19, rekrutter.

Torsdag kl. 19-21: Trening for viderekomne.

På tirsdager kl. 18-20 vil det være åpent hus som et ledd i prosjektet Inkludering i idrettslag som TBTK er med på.
Sak 9. Treningsavgift

Det avventes foreløpig hva som skal bli treningsavgift i klubben. Det må tas en avgjørelse på dette senest én uke etter at treninga er kommet i gang.

Dersom treningstilbudet blir som før slik det er skissert i Sak 8, vil treningsavgiften for 2011/2012 bli omtrent uforandret. D.v.s. ca. 1000,- for rekrutter, og ca. 1500,- for viderekomne og seniorer.

Det kan være aktuelt med et noe økt tilbud enn det som er skissert i Sak 8, og da vil satsene økes noe.

Medlemskontingent på 100,- er fastsatt av årsmøtet kommer i tillegg.
Tromsø BTK dekker lisensen for de spillerne som har betalt inn treningsavgift.
Sak 10: Klubbdrakt

Det er tid for å skifte klubbdrakt. Pris og kvalitet er avgjørende for hva som velges. Vi kontakter TTEX (ved Tom Johansen) for ulike alternativer og pristilbud på disse. Det er ønskelig at man ikke bryter veldig mye med fargevalg de seneste sesongene.
Sak 10: Eventuelt
Innkjøp av bord: Klubben skal bestille tre bord Yasaka Progress (bra kvalitet) til redusert pris. Vi søker også å få bordene delfinansiert via NIFs utstyrsordning. I tillegg trenger vi minimum 40 meter med hager, og dette bør vi bestille slik at vi har utstyret i god tid før mørketidscuphelga.
TBTK har noen bord stående på Sandnessund skole. Vi må avklare hva som skal gjøres med disse bordene. Bordinnkjøp medfører at enkelte av bordene med lavest kvalitet kan selges til private interessenter. Vi har fått én henvendelse på dette.
Måking av sand: Vi har inngått en avtale med Lions om å spa sand i plastsekker. Dette gir verdifulle dugnadsinntekter. Vi bør fordele arbeidsmengden på flest mulig av spillerne. Det er mulig å føre en oversikt over arbeidstimer som de enkelte bidrar med, slik at man vil kunne få redusert egenandelen på reiser til turneringer via det arbeidet man har lagt ned på dugnad i klubbregi.

Referent: Bjørn Helge Handegård
