Referat fra årsmøte i Tromsø Bordtennisklubb 30/6-2006
Til stede: Kevin Johansen, Bjørn Helge Handegård, Jonny Ternlind, Tommy Schjølberg, Espen Bertelsen, Erik Eidesen og Torill Williamsen.

Sak 1. Åpning av årsmøtet

Leder Jonny Ternlind åpnet årsmøtet, og ønsket velkommen. 

Sak 2. Fastsetting av stemmetall

Alle de 7 fremmøtte var stemmeberettiget.

Sak 3. Godkjenning av innkalling og dagsorden

Innkalling og dagsorden ble enstemmig godkjent. Det ble bemerket at årsmøtepapirer ble levert ut litt vel sent.
Sak 4. Valg av møteleder og referent

Erik Eidesen ble valgt til møteleder, og Bjørn Helge Handegård ble valgt til referent.

Sak 5. Behandle og godkjenne klubbens årsmelding for 2005
Møteleder gikk igjennom årsmeldingen. Det var enighet om å stryke at styret i TBTK hadde sektor toppidrett som en del av den interne ansvarsfordelingen i styret.

Bruk av nettsiden i TBTK ble diskutert. Her ble det vedtatt å stryke deler av en setning som antydet at nettsiden var brukt på en uheldig måte i en del saker. Her ble det påpekt at man enten konkretiserer de problemene man har hatt, eller unnlater å bemerke dette i årsmeldingen. Det ble også påpekt at det er ønskelig at resultater som er oppnådd sammenlignes med målsettinger for eksempel i seriespill.
Vedtak: Årsmeldingen ble etter dette enstemmig godkjent med forbehold om at disse merknadene føres inn.

Sak 6. Retningslinjer for klubbens videre drift 

a. Medlemsregistrering: Det nye styret skal jobbe for å få bedre rutiner når det gjelder registrering av medlemmer. I siste styreperiode har det skjedd en forbedring av dette, men fremdeles er det en del utslag av at organiseringen ikke er optimal. For eksempel er det flere spillere som har vært aktive i 2005 har ikke betalt kontingent. Det er derfor nødvendig med et bedre mottaksapparat på Teoribygget for å gjøre en jobb med dette.
b. Treningslokale: Det blir mer og mer aktuelt for TBTK å finne seg et nytt treningslokale. Teoribygget kommer etter all sannsynlighet til å bli solgt og revet i løpet av få år. Styret ble oppfordret av årsmøtet til å prioritere arbeid med å finne en løsning på denne utfordringen. Styret fikk i mandat av årsmøtet å opprette et hallfond, hvor det skal settes inn et større beløp årlig, slik at vi vil ha en kapital som kan brukes i et fremtidig hallprosjekt.

c. Nåværende treningslokale: Til tross for at vi ganske sikkert bare har få år igjen i TBTKs nåværende lokaler på Strandveien, er det nødvendig med mer vedlikehold på Teoribygget. I påvente av en avklaring om klubbens fremtid, har vedlikeholdsarbeid vært nedprioritert, og det kan ikke fortsette. I tillegg vil det bli investert i kjøleskap, komfyr og prosjektør/DVD tilknyttet treningslokalet.

d. Jackrabbit-sokker: TBTK har 30-40.000 kroner i verdier i sokker. Det er et klart ønske om å realisere disse midlene, og her kan bl.a. klubbens medlemmer selv ta et ansvar ved å selge 10 par sokker hver, eventuelt kjøpe sokkene selv.
e. Økt støtteapparat: Arbeid med å rekruttere foreldre inn i klubben skal prioriteres. Her bør det jobbes for å sette av tid på faste tidspunkter hvor klubbens styre, gjerne ved leder, kan møte foreldre.
f. Spillergruppe: Det bør opprettes en spillergruppe, slik at disse i større grad enn tidligere kan involveres i utviklingen av klubben.

g. Klubbens profil utad: Tidligere har denne vært litt utydelig. Mulige tiltak: 


i. Bedre logo

ii. Felles dokumentmal

iii. Digitalt arkiv

iv. Standardannonse

v. Mediestrategi (pressekontakt, hyppigere annonsering, bruk av nettsiden)

h. Profilering av klubben i bordtennismiljøet: Det var enighet om at det skal jobbes for å delta på Senior-NM med lag i både herre- og dameklassen.

i. Inndeling i sektorer: Det var enighet om følgende inndeling av arbeidsområder i styret:

i. Sportslig (arrangementer, trening osv.)
ii. Økonomi (skaffe midler, regnskap)

iii. Hall/anlegg/utstyr

iv. Administrasjon/organisasjon

j. Ansatt trener: Det var enighet om at man ønsker å fortsette ordningen med lønnet trener ettersom dette har hatt en positiv effekt med noe økt aktivitet. Klubben ønsker å forsette ordningen med Geir Pedersen som trener. Her er det mulig å øke andelen fra sesongen 2005/2006. Her blir det bl.a. viktig å avklare hvor mye Geir skal jobbe på Storbyprosjektmidler, og hvor mye som skal lønnes via klubbens egne midler.  
k. Innbetaling av skatt for Geirs jobb: Det gamle styret har ikke betalt skatt for jobben Geir har gjort i klubben i 2005. Kevin Johansen ønsket å få avklart om dette kunne få juridiske konsekvenser for det nye styret. Etter konsultasjon med en jurist ble det avklart at så lenge det nye styret raskt ordner opp med ligningsmyndighetene, vil det bare kunne bli snakk om ett etterkrav. Det ble påpekt at det er kritikkverdig med for sen innbetaling av skatt, og det derfor er nødvendig på presisere at det er styret for 2005/2006 som tar det fulle ansvar for det som er gjort i styreperioden.  
l. Skaffe ny leverandør av internettjenester og telefon: Direct Connect og ProData har ikke gjort noen god jobb på dette området, og vi bytter leverandør til Telenor. Det nye styret må ta ansvar for å rydde opp med tidligere leverandører om at vi faktisk ikke har noe kundeforhold til dem lenger.
m. Damebordtennis: Det er i øyeblikket 4 kvinner i bordtennismiljøet i TBTK. Det er et mål for klubben å få flere jenter til å spille i klubben vår. 
Sak 7. Behandle innkomne forslag
Det var ikke kommet inn forslag i forkant av årsmøtet.
Sak 8. Behandle og godkjenne klubbens regnskap for 2005
Revisorrapporten ble lest opp av møteleder. Regnskapet var etter revisorenes mening funnet i samsvar med god regnskapsskikk, og man hadde ikke funnet store mangler ved regnskapet. Driftsresultatet viste et overskudd på ca. 75.000 kroner, og sittende styre fikk honnør for jobben som har vært gjort på den økonomiske siden 
Vedtak: Regnskapet for 2005 ble enstemmig godkjent.

Sak 9. Fastsetting av medlemskontingent for 2007
Sittende styre hadde foreslått en medlemskontingent på 200 kroner. Kevin Johansen foreslo en kontingent på 100 kroner.
Vedtak: Medlemskontingenten settes til kr. 100,-, og denne gjelder for alle enkeltmedlemmer. 

Sak 10. Behandle og godkjenne klubbens budsjett for 2006
Forslag til budsjett for 2006 ble gjennomgått og diskutert. Budsjettet var på forhånd satt opp med kr. 235.000,- i inntekter, og kr. 232.000,- i utgifter. Årsmøtet virket i stor grad veldig tilfreds med det oppsatte budsjettet. På inntektssiden ble posten 3010 (medlemskontingent), redusert fra 20.000,- til 10.000. I tillegg ble det opprettet to nye poster:

i) Salg av Jackrabbit-sokker: 10.000,-

ii) Utlån av bordtennisutstyr: 1.000,-

På utgiftssiden ble det vedtatt å øke post 6410 (markedsføring/reklame) fra 5.000,- til 8.000,-. En ny post ble opprettet: Stiga-Cup: 7.000,-. 

Dette medfører driftsinntekter på 236.000,- og driftsutgifter på 242.000,-.
Vedtak: Budsjettet for 2006 ble enstemmig godkjent med disse endringene.

Sak 11. Valg

Valgkomiteen hadde innstilt følgende kandidater til ulike tillitsverv og oppgaver, og samtlige ble enstemmig valgt ved akklamasjon: 
Styre
Leder: 

Erik S. Eidesen

(ny)
Nestleder: 
Kevin Johansen

(ny)
Kasserer: 
Espen Bertelsen

(ny)
Styremedlem: 
Gøril Heide


(ny)
Styremedlem: 
Bjørn Helge Handegård 
(ny)
Varamedlem: 
Fred-Ronny Stabel

(ny)
Varamedlem: 
Stein-Erik Trondsen 

(gjenvalg)
Revisor: 
Noralv Bjørnå


(gjenvalg)
Revisor: 
Tor Dahl


(gjenvalg)

Vararevisor: 
Tommy Schjølberg

(ny)
Valgkomité
Nils Madsen Haugland
Dag Steinnes Eidesen

Gøril Heide

12. Avslutning

Leder Jonny Ternlind avsluttet årsmøtet, og ble takket for innsatsen. I tillegg la Erik Eidesen fram sine tanker om prioriterte styreoppgaver kommende år.
Tromsø 1.7. 2006
Referat v/Bjørn Helge Handegård

