ÅRSMELDING 2005 FOR TROMSØ BORDTENNISKLUBB

Denne årsmelding blir i mindre omfang enn tidligere årsmeldinger. Dette skyldes ikke at klubben har hatt lite aktivitet i 2005, snarere tvert i mot, med flere rekrutter på trening og enda flere som har tatt tak i den organisasjonsmessige delen av klubben.

Den kjensgjerning at årsmøtet 2004 enstemmig godkjente at klubben skulle engasjere en person i ca. 20 %, har vært meget viktig for at Tromsø BTK skal kunne ta nye steg fremover. Geir Pedersen startet opp på våren, og har jobbet frem t.o.m. 30. juni 2006. Geir har gjort en bra jobb for Tromsø BTK!  Det avtroppende styret vil anbefale at dette er en ordning som fortsetter.
På årsmøtet den 15. juni 1998 ble det vedtatt, i henhold til Norges Idrettsforbund og Olympiske komités regelverk, å endre klubbens regnskapsår fra sesong- til kalenderår.

Tromsø BTKs årsmelding gjelder derfor for kalenderåret 1. januar - 31. desember 2005.

Styret vil for øvrig henlede oppmerksomheten til klubbens handlingsplan og budsjett for 2005, som er utarbeidet med utgangspunkt i NBTFs handlingsplan og budsjett for samme år. 

ORGANISASJON:
På Tromsø BTKs årsmøte den. 5. april 2005, ble følgende styre enstemmig valgt: 

Leder:



Jonny Ternlind 

(gjenvalgt) 

Nestleder: 


Børge Sørvoll
 

(ny) 

Kasserer: 


Tommy Schjølberg

(gjenvalgt) 

Styremedlem (sekretær):
Morten Pedersen
 
(ny) 

Styremedlem: 


Torill Williamsen

(ny) 

1. varamedlem:

Bengt Sørvoll


(ny) 

2. varamedlem:

Stein Erik Trondsen

(ny) 

Revisor:


Tor Dahl


(gjenvalgt) 

Revisor:


Noralv Bjørnå

(gjenvalgt) 

Vararevisor:


Ivar Bertelsen

(ny)



Vararevisor:


Dag Sture Olsen

(ny)



Styret har for øvrig gjennomført 8 styremøter, og behandlet totalt 63 saker i 2005. 

Handlingsplan og budsjett:                                                                                                           

Tromsø BTKs handlingsplan og budsjett er utarbeidet med utgangspunkt i Norges Bordtennisforbunds tidligere handlingsplaner og budsjetter. Styret har forsøkt å inndele sitt arbeid/virksomhet i sektorer på samme måte som NBTF, som innebærer følgende: organisasjon, finans- marked og media, arrangement, bredde- og rekruttering.
Informasjon og kommunikasjon (internett):                                            

Dette er et viktig hjelpemiddel for Tromsø BTK. Internettsidene (www.tromsobtk.no) ble etablert i 2001, og har først og fremst vært brukt som info både internt og eksternt. Bjørn Helge Handegård var nettredaktør i 2005.

Samarbeidsavtale med Tromsprodukt:
Vi inngikk en spennende samarbeidsavtale med Tromsprodukt i sesongen 2003/2004.
For et hyggelig pengebeløp, har vi profilert Tromsprodukt på spillerdrakt (rygg), skiltreklame, på klubbens internettsider og i serieprogrammet. Klubben kjøper selvsagt premier til våre stevner hos Tromsprodukt! Avtalen løpte ut 2005.
 
ØKONOMI:
Klubbens økonomi er veldig sunn, og har vært det siden stiftelsen i 1982. Ved utgangen av 2005 var det ca. kr. 200.000,- som stod på bok.  
Egenkapitalen er stabil. Samtidig er vi fortsatt avhengig av kommunale, fylkeskommunale og statlige støtte/tilskuddsordninger m.m. 

Tromsø kommune er en veldig viktig bidragsyter til Tromsø BTK i og med at de bistår oss med subsidiert hall. Og de ulike tilskuddene ikke minst tilleggsmidlene via Tromsø Idrettsråd, har vært av svært stor betydning for klubben. 

Idrettens Storbyarbeid er et viktig arbeid for klubben. Gjennom økonomisk støtte er det mulig for oss å gjennomføre både åpent hus på onsdager og aktiv på dagtid på tirsdager.

IDRETTSLIG AKTIVITET:
2005 er det på mange måter Geir Pedersen som har hatt hovedansvaret for den idrettslige aktiviteten i klubben sammen med alltid tilstedeværende Bjørn Helge Handegård. Også andre medlemmer og spillere i klubben har vært hjelpsomme. I sesongen 2005/2006 har klubben igjen vært å finne i 1. divisjon, og det ble til slutt en sterk 2.-plass bak Fokus BTK, slik at målsetningen om å bli blant de 3 beste i avdelingen ble oppfylt.         

Sparring på treninger:
Dette året har vært mye bedre på sparringssiden. Det har fungert bra, ikke minst det at Geir har vært sammen med Bjørn på de fleste treningene. I tillegg har sparringsoversikten stort sett vært fulgt.  

Medlemmer:
Tromsø BTK er registrert med totalt 60 medlemmer (stort og smått) ved utgangen av år 2005. Utfordringen er å få flest mulig til å innta en mer aktiv rolle både på spiller- og ledersiden. Her finnes mange ubrukte ressurser som klubben må bli flinkere til å ivareta. 

Arrangementer i regi av Tromsø BTK på hjemmebane:
Tromsø BTK har hatt en del offisielle og uoffisielle arrangementer i 2005. NNM, KM, regionale turneringer, klubbmesterskap m.m., har alle vært og er av stor betydning for våre medlemmer. Når det gjelder resultater fra arrangementene både hjemme og ute, viser vi til resultatservice på klubbens nettsider.
TRENINGSLOKALET (TEORIBYGGET):
Klubben har hatt sine aktiviteter i lokalitetene på Strandveien 8 (Teoribygget) siden 1992, dog ikke uten atskillig kamp for tilværelsen. I 1999 besluttet formannskapet i Tromsø kommune, at Tromsø BTK skulle få forlenget leieavtalen med 5 år gjeldende fra 1. januar 2000, med forbehold om at bygget ikke blir solgt. Vi er tidligere kjent med at kommunen har ytret ønske om å "kvitte" seg med Teoribygget, for på den måten kunne administrere mindre av dagens kommunale byggemasse, og samtidig gi rom for nye prosjekter. Statusen er at lokalene ikke på noen som helst måte er sikret for fremtiden. Det anbefales at det nye styret jobber aktivt med alternative løsninger!

Tromsø BTK er inkluderende i all vår virksomhet:
Tromsø BTK bruker en del tid på tilrettelegging av gode aktivitetstilbud til så mange som mulig, og vi er inkluderende i all vår virksomhet. Vi vet gjennom lang erfaring at bordtennissporten er veldig populær, og at svært mange har vært borti bordtennis som ren aktivitet og mosjon, eller i mer organiserte former både i og utenfor klubben. Tromsø BTK har pr. i dag tilbud til følgende grupper: aktive, barn og unge, mosjonister, barne- og ungdomsskoler, ”åpent hus” - grupper m.m.
Oppsøkende virksomhet - samarbeid med skoler og andre:

I en årrekke har Tromsø BTK hatt en pådriverrolle, for å skape aktiviteter og tilrettelegge for mange brukergrupper. Dette har bidratt til god kontakt med andre idretter, lag og foreninger, skoler m.fl. i Tromsø by og omegn. En av Tromsø BTKs overordnede målsettinger er, at vi skal drive aktiv rekruttering av spillere bl.a. gjennom bordtennisskole og skolebesøk. 

I 2005 har vi hatt mange besøk i vår hall ikke minst pga Tromsø BTKs nye status som Storbyklubb!
SAMLET VURDERING/KONKLUSJON:

Det avtroppende styret er tilfreds med den totale situasjonen for klubben. Det er mye ressurser samlet i organisasjonen både menneskelig og økonomisk. Vi ønsker det nye styret lykke til med å utvikle klubben videre.  

Tromsø, den 26. juni 2006

På vegne av avtroppende styre Tromsø BTK

Med idrettslig hilsen  

Jonny Ternlind (s)





Leder 

