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Årsmelding for Tromsø Bordtennisklubb 2007
Tromsø Bordtennisklubbs årsmelding gjelder perioden 01.01.2007 til 31.12.2007.

Årsmøtet for behandling av årsmelding for 2006 ble i år avholdt 01.03.2007. Klubben hadde da gjennomført sitt første år med et helt nytt styre.
En av målsetningene for styret (01.01.07) var å videreføre systemet for føring og registrering av medlemmer. Medlemskontingenten ble beholdt på nivå med året før, ettersom klubben har hatt en vekst i antall aktive medlemmer samt at det har vært enkelt å rekruttere støttemedlemmer. Det ble også bestemt at man skulle markere klubbens 25-årsjubileum med et større stevne i Tromsdalshallen i november 2007.

Organisasjon

Et enstemmig årsmøte valgte følgende styre for 2007:

Leder: 


Erik Steinnes Eidesen 
 

Nestleder: 


Nils Madsen Haugland

Kasserer: 


Bjørn Helge Handegård


Styremedlem:

Gøril Heide

 

Styremedlem: 

Berit Madsen



1. varamedlem:

Fred-Ronny Stabel



2. varamedlem:

Stein-Erik Trondsen



Revisor:


Tor Dahl


 

Revisor:


Noralv Bjørnå

 

Vararevisor:


Tommy Schjølberg



Valgene var i henhold til valgkomiteens innstilling og enstemmige.

Styreperioden har vært preget av stor og økende aktivitet både i form av oppslutning på trening, men også i form av deltakelse på turneringer spesielt i Nordland og Troms. Opprettelsen av nye klubber i Troms og Nordland har medført et bredere turneringstilbud, men da også større utgifter for spillerne i forbindelse med reise til stevner.
Fremtidig aktivitet og budsjett

Det sittende styret har beholdt tidligere angitt ansvarsstruktur, og delt klubbens virksomhet inn i følgende ansvarsområder: organisasjon og administrasjon, økonomi, sportslige aktiviteter og sosiale aktiviteter. Denne strukturen har fungert godt og funksjonelt i henhold til de oppgavene klubben har konsentrert seg om etter 30.06.2006. 
Klubben har holdt seg innenfor rammene lagt i budsjettet, samtidig som man har hatt en økning i aktiviteten i hallen. Rekruttering er som alltid hovedfokus i planleggingen, men det må settes fokus på å beholde spillerne og skape kontinuitet i spillergruppen.
Klubben ønsker å videreføre suksessen fra jubileumsturneringen med en stor turnering i november hvert år. Turneringen tar navnet sitt etter et tradisjonelt arrangement fra 90-tallet – Mørketidscupen. Man håper at dette kan være et godt sportslig, og på sikt inntektsbringende tiltak for klubben. 

Som et resultat av bortfall av automatinntekter må man finne nye veier for å skaffe inntekter til klubben. Her vil man blant annet ta sikte på å arrangere loppemarked i løpet av våren 2008. Dersom inntekter fra et slikt arrangement tilsier det, så vil det være mulig å gjøre dette til et gjentakende tiltak.
Informasjon og kommunikasjon (internett):                                            

Tromsø Bordtennisklubbs Internettsider (www.tromsobtk.no) ble etablert i 2001, og har etablert seg en av klubbens viktigste kommunikasjonskanaler både internt i klubben og overfor publikum generelt. Bjørn Helge Handegård har vært ansvarlig for nettsidene siden starten. Ved opprettelsen av egen stilling for klubbutvikler i regi av BRN ble det etablert felles kontor for klubb og region, med egen telefonlinje samt internettilkobling. Etter nedleggelsen av stillingen har bruken og behovet for kontorressursene minsket drastisk. Kostnadene ved opprettholdelse av telefonlinjen rettferdiggjøres ikke av nåværende bruk, og vil bli kansellert. Internettlinje anbefales opprettholdt inntil videre.
Økonomi

Klubben hadde ved utgangen av 2007 kr. 157 367,- på bok, og dette innebærer en økning av egenkapitalen i 2007 på 21 667,-. TBTK hadde samlede inntekter på ca 161 000,-, og av dette var ca. 64 000,- bingo- og automatinntekter, og disse faller bort i 2008. 

Medlemskontingent/treningsavgift utgjorde 21 000,- og innebærer en økning sammenlignet med tidligere år. Det har vært et år preget av forholdsvis lite tilskudd og stønad lokalt og regionalt (kommune, fylkeskommune, sponsorer etc.). Dette kan delvis forklares av at midler fra Idrettens Storbyarbeid på 25 000,- som vi egentlig skulle fått i 2007 ikke ble utbetalt til oss før i januar 2008. Klubbens totale utgifter i 2007 var på 143 965,-. På de fleste postene ble det brukt mindre penger enn budsjettert. Men gjennomføringen av TBTKs jubileumsturnering bidro til at omsetningen på stevner og til utstyr ble betydelig høyere enn de to seneste årene. 

Styret har opprettet et hallfond der det er meningen at det skal settes av betydelige beløp slik at det som sannsynligvis er et nært forestående lokalitetsproblem kan løses mest mulig smertefritt. Det betyr at vi ikke kan bruke alt for mye av egenkapitalen til aktivitet, men til tross for dette er det viktig å holde et høyt aktivitetsnivå. 

Ellers vil vi fremheve Tromsø kommune, Tromsø idrettsråd som er viktige bidragsytere til klubben med henholdsvis subsidiert hall og støtte til Idrettens Storbyarbeid.

Sportslig aktivitet

Trening:

Tromsø BTK har organisert trening på følgende tidspunkter i 2007:

Rekrutter: Mandag og torsdag kl. 18.00-19.00

Viderekomne og aktive: Mandag og torsdag kl. 19.00-21.00

Ekstratrening: Onsdag kl 14.30-16.30 for uttatte spillere (Høst 2007)

Åpent hus: Tirsdag kl. 18.00-20.00

Jentebordtennis: Onsdager (januar-mai).

Vi ser en positiv økning i aktivitetsnivået sammenlignet med fjoråret. Spill på alle eller nesten alle våre 8 bord under rekruttreningen. 

Trenere her har primært vært Erik Eidesen og Bjørn Helge Handegård. En del nye ansikter samt noen som har vært med i tidligere år.

Treningen for viderekomne har også hatt et større aktivitetsnivå sammenlignet med fjoråret. Dette skyldes at en 4-6 stykker har blitt flyttet opp fra rekruttreningen. Vi har blant annen en trio 15-åringer som har hatt god framgang denne sesongen og begynner å nærme seg nivået til de mer etablerte spillerne. Her har trenere vært Erik Eidesen, Sten Erik Trondsen og Bjørn Helge Handegård.

Ekstratreninger på høsten 2007 er ny av denne sesong. Her har de mest ivrige av de yngre viderekomne (3 spillere) blitt tilbudt en ekstra trening. Her er det primært blitt fokusert på kinatrening. Trener har vært Nils Haugland.

Åpent hus har blitt gjennomført hele året med John Are Hansen som ansvarlig. Her har det vært varierende oppmøte med fra 4 til ca 15 deltakere pr. gang.

Vi har altså hatt litt mer treningstimer denne sesongen enn forrige sesong. Men mer enn dette har vi ikke kapasitet til selv om vi nok har ivrige spillere som nok kunne tenke seg et utvidet treningstilbud.

Lisenser: 

Antallet lisenser i TBTK har vært stabilt på 33-35 i 2006/2007 og 2007/2008. 

Medlemmer:

Det ble registrert 49 betalende medlemmer ved idrettsregistreringen av medlemstallene for 2007, og ca. 40 av disse er aktive spillere eller ledere. Antall betalende medlemmer økte med ca. 15 fra 2006 til 2007. 

Turneringer:

I anledning vårt 25-årsjubileum, arrangerte vi en stor jubileumsturnering Tromsdalshallen i november. Her deltok ca. 65 spillere fra blant annet to svenske klubber samt deltagelse fra landsdelen for øvrig, men der Tromsø BTK var i flertall av de nordnorske klubbene. Ingen deltagelse fra klubber sørpå.  

TBTK deltok på NNM på Skjervøy med 17 spillere, og vi var også med på regional-cup i Harstad i november. 

TBTK har arrangert to regional-cuper i 2007. Det er positivt at flere klubber nå er aktuelle arrangører av lokale turneringer, og både Kanebogen BTK, Narvik BTK, Bodø BTK og Rana BTK er nå villige til å gjennomføre stevner.  

Det vises ellers til TBTKs nettside for resultater fra lokale turneringer der klubben var med: 

http://www.tromsobtk.no/resultater0607.php
http://www.tromsobtk.no/resultater0708.php
Seriespill:

TBTK har spilt i 1.-divisjon sesongene 2006/2007 og 2007/2008. TBTK arrangerte serierunder i januar 2007 og desember 2007. TBTK har de siste sesongene hatt problemer med å få rutinerte spillere til å stille opp i seriespill på bortebane, mens vi på hjemmebane ofte har kunnet stille opp med ”toppet” lag.  

Dette har gjort at klubben vurderer hvorvidt man skal satse på 1.-divisjon, eller om man skal delta med yngre spillere i lavere divisjoner.

Se NBTFs seriespillside for resultater:

http://www.bordtennis.no/seriespill.asp?sesong=2006&avd=1A
http://www.bordtennis.no/seriespill.asp?sesong=2007&avd=1A
 Utdanning:

Gøril Heide deltok på og besto Trener I.-kurs i Langesund sommeren 2007.

Totalvurdering:

Totalt sett har det vært en positiv utvikling spesielt med tanke på aktivitet på treningene blant de unge. Blant de voksne har det nok vært noe mindre aktivitet dette året sammenlignet med tidligere år. Men vi ser positivt på at våre viderekomne begynner å komme seg opp på et brukbart nivå og kan fylle inn det tapte fra våre eldstes manglende treningsiver. Litt negativt er at vi ikke helt kan utvide treningstilbudet p.g.a. for lite kapasitet. Positivt er det dog at de unge er såpass ivrige at de faktisk ønsker å få utvidet treningstilbudet. Vi får se hva vi kan gjøre med dette kommende sesong. Men for spillere som ønsker å drive med bordtennis på et litt lavere nivå fungerer TBTK godt, samt leverer et sportslig tilbud av god kvalitet.

Vi ser forøvrig positivt på økning i aktiviteter i andre nordnorske klubber noe som kan gi oss bedre sportslig utvikling. Det er blant annet planlagt en lokal nordnorsk 3.-divisjon for klubber fra hele Nord-Norge. Dette vil gi god kamptrening spesielt for våre yngre spillere.  

Sosialt og miljøskapende arbeid

Samhold i et klubbmiljø - og tilhørighet til klubben - er for mange viktig for sportslig suksess. For å skape en slik tilhørighet tror vi det er viktig for medlemmene i klubben å gjøre ting sammen – både på og utenfor trening. 

Frafall av rekrutter fra året før har gjort det vanskelig å opprettholde en kjerne av spillere som også trives sammen sosialt. Som tidligere har man fra sesongstart måttet begynne mye forfra både når det gjelder bordtennisferdigheter, og å skape et godt og trygt sosialt miljø.
24-timers bordtennis ble arrangert i mars 2007, og var et meget vellykket arrangement. Rundt 20 spillere og trenere og ressurspersoner var involvert. Arrangementet inneholdt blant annet klubbmesterskap, ferdighetsøvelser, innebandy, bordtennis på x-box mv. Responsen i etterkant var meget positiv.
Reiser til noen turneringer har vært med på å skape samhold mellom noen spillere. Beklageligvis var det umulig for klubben å reise til Kiruna i 2007, et stevne som er viktig for klubben både sportslig og sosialt.

Dugnadsarbeid er gjort flere ganger. Dette er et viktig arbeid for at det skal se greit ut rundt oss. Det er også sosialt og kan gjøre at vi blir bedre kjent med hverandre i klubben. Juleavslutningen ble selvfølgelig også gjennomført – i tråd med klubbens tradisjon.

Framover ser vi det som viktig å fortsette å skape en tilhørighet til klubben og et godt samhold. Her blir det viktig å kunne klare å skape arenaer hvor de yngre og de eldre kan gjøre noe sammen. Dette vil være lærerikt både for de unge og de gamle – og vil kunne gi et løft til klubben. Det ses for eksempel på som miljøskapende at seniorene i klubben kan være med og trene sammen med den viderekomne gruppen. Andre sosiale tiltak vurderes fortløpende, men forutsetter at man klarer å involvere både spillere og foreldre.
Tromsø 11.11.08
På vegne av styret i TBTK

Erik S. Eidesen

Styreleder

Tromsø Bordtennisklubb
Kontaktperson/leder: Erik Eidesen

Postadresse: Postboks 856, 9259 Tromsø. Besøksadresse: Strandveien 8.

Telefon: 415 76400

E-post: postmaster@tromsobtk.no
Web: http://www.tromsobtk.no
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