Referat fra årsmøte i Tromsø Bordtennisklubb, 5/4-2005 kl. 18.30
Sted: Teoribygget

Til stede på møtet: Bjørn Helge Handegård, Morten Pedersen, Jonny Ternlind, Børge Sørvoll, Tommy Schjølberg, Gunnar Pedersen, Torill Williamsen, Noralv Bjørnå og Espen Bertelsen.

Sak 1. Åpning av årsmøtet 
Årsmøtet ble åpnet av Jonny Ternlind. Alle fikk noen minutter å sette seg inn i årsmøtemateriellet.

Sak2. Fastsetting av stemmetall. 
Det var 9 stemmeberettigete på møtet.

Sak 3. Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Det ble kommentert rundt utlevering av årsmøtemateriellet. Dette er noe som burde ha vært utlevert 1 uke før årsmøtet slik at alle får tilstrekkelig med tid å sette seg inn i materiellet.

Sak 4. Valg av møteleder og referent

Bjørn Helge Handegård ble valgt til møteleder. Espen Bertelsen ble valgt som referent.
Sak 5. Behandle og godkjenne klubbens årsmelding for 2004
Enkelte personer er kritiske til alt utstyret som er utlevert til spillere. Avtalen med Sportsline(Butterfly) går ut denne sesongen. Det ble diskutert å utsette fornyelse av avtale med ett år, men årsmøtet overlater det til det nye styret å avgjøre.
Spillerkontoer blir avviklet i løpet av 2005 grunnet mye arbeid rundt dette. 
Det ble også diskutert en del rundt sparring på nybegynnerparti. Det fungerer bra i første del av sesongen, men fra november faller flere personer av lasset. Dette må bli et satsningsområde fremover.

Medlemsregistreringen ble det reist en del spørsmål om. Flere personer var ikke sikker på om de er medlemmer, siden dette delvis er noe som har blitt betalt via spillerkontoer. Siden kontoene går ut denne sesongen så må de som ønsker å være medlem betale fremover.
Når det gjelder treningslokalet så har det foreløpig ikke hendt noe. Vi har hatt en avtale med kommunen fra 2000-2004 der det har vært et vedtak på at vi skal betale noe, men siden vi ikke har signert noen avtale, så tviles det på om vi får noe med tilbakevirkende kraft. Det nye styret bør se seg om etter alternative hall-løsninger, slik at vi unngår å stå på bar bakke hvis kommunen selger bygget.
Det ble rettet noen spørsmål rundt arbeidet med funksjonshemmede. Klubben har ikke vært en aktiv pådriver på dette området. Vi har kun ”lagt til rette” for dem. Dette er noe klubben burde se litt nærmere på, men da ble det stilt spørsmål om vi har ressurser til å gjennomføre dette. Samtidig så ble det også stilt spørsmål rundt bedriftsspillere, men her har det ikke vært noen aktivitet utenom åpent hus på onsdager.

Konklusjonen i årsmeldingen bør inneholde mer konkrete ting som er gjennomført, og hva som ikke er det. Årsmeldingen ble godkjent slik den er uten noen kritiske bemerkninger.

Sak 6. Retningslinjer for klubbens videre drift
Det ble framlagt et forslag om å opprette en arbeids- og kontrollgruppe som skal se på hvordan styret bør jobbe fremover og hvem som skal ha ansvaret for hva, og hvilke områder klubben bør satse på fremover.

Årsmøtet mener at det ikke burde være mer en 3-4 personer i denne gruppa slik at arbeidet blir mer strukturert. Årsmøtet støtter forslaget. Det nye styret får i mandat å finne aktuelle kandidater i denne gruppa. Saken tas opp på første styremøte etter årsmøtet.

Sak 7a. Utredning av idr.adm./daglig leder i klubben
Vedtak fra årsmøtet i 2004 er at styret legger frem en selvfinansierende plan for en slik stilling der saken tas opp på dette årsmøtet. Klubben er nylig tatt opp som aktør i idrettens storbyarbeid der styret har foreslått midlene som er mottatt (30000,-) brukes til å avlønne en person på timebasis. Beløpet vil dekke en 20 % stilling over 6 mnd. Klubben blir arbeidsgiver for denne personen. Årsmøtet støtter forslaget, og legger til at dette kan være veldig positivt for aktivitetsfremmende tiltak i klubben.
Sak 7 b. Utskiftning av gulv på spillerområdet 
Årsmøtet mener at dette er en merkelig prioritering. Saken er utredet av styret, og dette blir for dyrt for klubben på dette tidspunktet. Årsmøtet støtter ikke forslaget.

Sak 8. Behandle og godkjenne klubbens regnskap for 2004 
Årsresultatet for 2004 endte med et underskudd på kr.28572,62. Utover revisjonsrapporten var det kr.41,12 som ikke stemmer, men det skyldtes renteinntekter som ikke var ført. Regnskapet godkjent. Andre saker som ble tatt opp i denne forbindelse er at det store underskuddet skyldtes kjøp av utstyr i forbindelse med norgescupen som ble gjennomført i fjor.
Nettbank skal opprettes, og kasserer Tommy Schjølberg skal få disposisjonsrett til kontoen.
Sak 9. Fastsetting av medlemskontigent for 2005 og 2006 
Forslag fra styret for 2005 og 2006: 200,- pr. medlem og 100,- fra og med medlem nr. 2 i en familie.

Forslaget godkjennes med følgende justering. Medlemskapet følger kalenderåret, men med en redusert kontingent for de som begynner etter 01.07. Dvs 100 kr. for medlemskap dette året for de som begynner etter 01.07.2005. Medlemskapet har da en 12 måneders virkning.
Det må opprettes en database på dette slik at man har en oversikt over når det er innbetalt kontingent.

Sak 10. Behandle og godkjenne klubbens budsjett for 2005
Kommentarer rundt dette er at budsjettet blir fulgt for lite i styresammenheng. Diskusjon rundt seriespillet for klubben pga høye kostnader med dette. Årsmøtet støtter at klubben blir i divisjonsspillet, men gir det nye styret fullmakt å trekke laget hvis det ikke vises nok interesse fra spillergruppa. Styret kartlegger interessen for seriespill de kommende uker etter årsmøtet. Seriespillet burde delvis dekkes av spillerne selv slik at klubben ikke har alle utgifter rundt dette.
Kevin Johansen hadde sendt inn en 5 forslag som ble behandlet i forbindelse med budsjettet:

Styrehonorar: Forslag på å øke honoraret til styret. Vedtak: Satsene endres ikke. tidligere 3000 til leder 1500 til øvrige faste styremedlemmer.

Søknader om NM for senior, eventuelt Norges-cup. Vedtak: Klubben søker ikke på stevner. Et senior-NM krever en god del investeringer, og årsmøtet var enige om å prioritere ressurser til rekrutteringsvirksomhet.

Taksering av utstyr. Taksering av utstyr skal foretas nok en gang. Dette anses som en oppgave for 20%-stillingen samt Bjørn og en fra styret.

Minnestevne/fond.  Det var enighet om at jentebordtennis bør være et satsingsområde, men det ble ikke avsatt penger i et minnefond nå. I stedet er det aktuelt å bruke av klubbens midler (for eksempel barne- og ungdomsprosjekter) til å gjennomføre en bordtennisskole for jenter kommende sesong.

Tone Folkesons minnefond. Det ble vedtatt å budsjettere med 1000 kroner på denne posten. Dette var satt opp i budsjettet på forhånd.

Følgende justeringer på budsjettet ble foretatt:

Inntekter: Post 3710. Reklameinntekter reduseres med 10000,- til 20000,- Sum driftsinntekter blir da 202000,-

Utgifter: Post 7050. Hallfond, fjernes fra budsjettet. Post 7025. Årsmøte, fjernes fra budsjettet siden det ikke var årsmøteutgifter i år. Post 7035. Annette Jensens Minnefond, fjernes fra budsjettet. Sum driftsutgifter blir da 188500,-

Sak 11. Valg 
Valgkomiteens innstilling ble trukket etter at flere personer trakk seg få dager før årsmøtet. Følgende styre ble enstemmig valgt på årsmøtet:

Leder:


Jonny Ternlind (gjenvalgt)
Nestleder:

Børge Sørvoll (ny)
Kasserer:

Tommy Schjølberg (gjenvalgt)
Styremedlem:

Torill Williamsen (ny)
Styremedlem:

Morten Pedersen (ny)
1. varamedlem:
Stein Erik Trondsen (ny)
2. varamedlem:
Bengt Sørvoll (ny)
Revisorer: 

Noralv Bjørnå og Tor Dahl

Vararevisor:

Hjørdis Henriksen (ny)
Valgkomite:

Leder:


Erik Eidesen

Medlem:

Torill Williamsen

Medlem

Gunnar Pedersen

Det nye styret får mandat til å velge delegater til forbundsting, årsmøte i Tromsø idrettsråd og regionsting.

Møtet slutt kl 22.05.

Ref. Espen Bertelsen  
