ÅRSMELDING 2002 FOR TROMSØ BORDTENNISKLUBB

På årsmøtet den 15. juni 1998 ble det vedtatt, iht Norges Idrettsforbunds regelverk, å endre klubbens regnskapsår fra sesong til kalenderår.

Tromsø BTKs årsmelding gjelder derfor for kalenderåret 1. januar - 31. desember 2002.

Styret vil for øvrig henlede oppmerksomheten til klubbens handlingsplan for år 2002, som er utarbeidet med utgangspunkt i NBTFs handlingsplan for samme år. 

ORGANISASJON:
På Tromsø BTKs årsmøte den. 21. mars 2002, ble følgende styre enstemmig valgt; 

Leder:


Jonny Ternlind


 (gjenvalgt) 

Nestleder: 

Bjørn Helge Handegård

 (gjenvalgt) 

Kasserer: 

Tommy Schjølberg


 (gjenvalgt) 

Sekretær:

Tina Nordahl Ottosen


 (gjenvalgt) 

Styremedlem: 

Espen Bertelsen


 (gjenvalgt) 

1. varamedlem:
Thomas Olsen



     (ny) 

2. varamedlem:
Bodil Bjørnå 



     (ny) 

Revisor:

Tor Dahl



 (gjenvalgt) 

Revisor:

Fred Ronny Stabel 


     (ny) 

Valget av styret var i tråd med valgkomitèens innstilling. 

Styret har i en årrekke vært preget av kontinuitet, men klubben har samtidig evnet å få motivert og rekruttert nye ressurspersoner jevnlig inn i styret. Denne gode ”tradisjonen” er det viktig å fortsette med i fremtiden. I tillegg bør det jobbes mer aktivt for å motivere flere jenter/kvinner til å bekle styreverv i Tromsø BTK.   

Styret har for øvrig gjennomført 8 møter, og behandlet totalt 64 saker i 2002. 

Sekretær Tina N. Ottosen måtte dessverre trekke seg fra styret på høsten, og 1. varamedlem Thomas Olsen gikk inn i styret fra da. Som en følge av denne situasjonen valgte styret å ”omorganisere” seg noe av praktiske årsaker, og Bjørn Helge Handegård har stått for referatene siden i høst.   
Visjoner og formål med klubbens arbeid:

Tromsø BTK har fortsatt som (hoved)formål å fremme bordtennissporten i Tromsø by og omegn. 

Klubbens arbeid skal preges av frivillighet, demokrati, lojalitet og likeverd. All idrettslig aktivitet skal bygge på grunnverdier som idrettsglede, fellesskap, helse og ærlighet.
Tromsø BTKs handlingsplan og budsjett er utarbeidet med utgangspunkt i Norges Bordtennisforbunds tidligere handlingsplaner og budsjetter. Og styret har valgt å inndele sitt arbeid/virksomhet i sektorer på samme måte som NBTF, som innebærer følgende; organisasjon, finans- og marked, arrangement, bredde- og rekruttering og toppidrett.
Tromsø BTK har fylt 20 år (15/11-02): 

Tromsø Bordtennisklubb (TBTK ) ble stiftet 15. november 1982, og var som kjent ”hele” 

20 år i 2002. Styret har av tids- og arbeidsmessige årsaker valgt å utsette selve markeringen/ feiringen av denne historiske begivenheten for klubben, til våren/sommeren 2003. 

Vi er stolte over å ha eksistert i 20 år, og det er med glede vi registrerer at aktiviteten fortsatt er stor. Styret vil komme nærmere tilbake til en fyldig ”rapport” og tilbakeblikk over hva Tromsø BTK har foretatt seg i disse årene, og det naturlige tidspunkt for dette er når vi markerer det hele i 2003. Vi ser frem til en velfortjent og hyggelig sammenkomst!  
Informasjon/kommunikasjon (internett):

Tromsø BTK fikk som kjent etablert/utviklet våre egne internettsider i 2001, og i 2002 har dette hjelpemiddelet for informasjon/kommunikasjon blitt veldig bra. Det skal vår internettredaktør, Bjørn Helge Handegård ha største del av æren for. Han har gjort en kjempejobb både med utvikling av sidene og det redaksjonelle. Vi ser absolutt behovet av et slikt kommunikasjonsverktøy både i intern og ekstern sammenheng, og vil avsette mer menneskelige og økonomiske ressurser for ytterligere innsats på dette området.

Samarbeidsavtale med Butterfly/Sportsline:

Det er svært gledelig å kunne informere om at Tromsø BTK inngikk en 3 års (2002-2005) samarbeidsavtale på utstyr med Butterfly/Sportsline fra 1. september 2002. Avtalen innebærer at Tromsø BTK får en god del gratis utstyr mot at vi samtidig forplikter oss til kun å kjøpe Butterflyutstyr i perioden.   

Representanter fra klubben som har oppgaver og/eller verv i NBTF:

Det er både en tillitserklæring og en styrke at klubben har medlemmer som også har fått mulighet til å representere NBTF i ulike oppgaver og/eller verv. Under følger en oversikt over hvilke medlemmer det pr. i dag gjelder; 

Ingvild Karlsen; landslagsutøver for damer junior/senior 

Bjørn Helge Handegård; regionstrener og leder i rankingkomiteen

Jonny Ternlind; visepresident, leder i sektor finans- og marked og medlem i sektor org.  

ØKONOMI:
Det er en kjensgjerning at klubbens styre(r) alltid har satt tæring etter næring, noe som gir en ekstra trygghet til ethvert sittende og påtroppende styre. Tromsø BTK har en sunn og solid økonomi å bygge videre på, blant annet som en direkte konsekvens av denne filosofien/ holdningen. Men det er også viktig å påpeke, at medlemmenes iherdige innsats gjennom en årrekke har bidratt til en positiv økonomi. 
I tidligere årsmeldinger har styret påpekt betydningen av en økning i inntektene, for å kunne fortsette den forholdsvis "tunge" satsingen på en del av våre beste utøvere i tillegg til satsingen på mange barn og unge i Tromsø kommune. Vi kan med glede meddele om fine økonomiske bidrag fra ulike instanser også i 2002, blant annet som resultat av klubbens målsetting og satsing på barn og unge i Tromsø by og omegn. 

Egenkapitalen er styrket, men vi er til en viss grad fortsatt avhengig av kommunale, fylkeskommunale og statlige støtte/tilskuddsordninger m.m. 
Fortsatt er Tromsø kommune en veldig viktig bidragsyter til Tromsø BTK med å bistå oss med subsidiert hall. Og de ulike tilskuddene ikke minst tilleggsmidlene via Tromsø Idrettsråd, har vært av svært stor betydning for klubben. 

IDRETTSLIG AKTIVITET:

I år 2002, som i en hel rekke tidligere år, har Bjørn Helge Handegård gjort en kjempejobb som trener i klubben. Bjørn Helge har opparbeidet seg en solid kompetanse og mange års erfaring innenfor vår idrett, og hans utrettelige frivillige innsats for våre små og store er av uvurderlig betydning. 

Dette året har flere av våre etablerte spillere bidratt en del med sparring av nye utøvere. Men fortsatt er en av våre store utfordringer fremover på det idrettslige plan, å få mer hjelp på sparring/trening fra de mer etablerte spillerne i klubben, og fra nye ressurspersoner. 

Tromsø BTK er registrert med totalt 426 medlemmer (stort og smått) ved utgangen av år 2002. 

Arrangementer/aktiviteter i ”regi” av Tromsø BTK på hjemmebane:
Tromsø BTK har hatt en del offisielle og ”uoffisielle” arrangementer i 2002. NNM, KM, Topp 12 (Tromsø og Troms) regionale turneringer, seriespill (1. divisjon), klubbmesterskap m.m., har alle vært og er av stor betydning for våre medlemmer.

På klubbrankingen var Morten Pedersen ranket som nr. 1 i klubben nesten hele året (frem til 2. desember), mens Fred Ronny Stabel overtok førsteplassen på rankingen etter dette. NNM (herrer A) ble vunnet av Jonny Ternlind, etter at han vant denne klassen for første gang i sin ”lange” tid som utøver. 

For øvrig ble det avviklet 1 regionsamling i Tromsø med deltakelse fra egen klubb, og med utøvere fra Birtavarre BTK og Skjervøy BTK. 

Nasjonale arrangementer/aktiviteter for klubben og våre utøvere:
Årets/sesongens (2002/2003) spill i 1. divisjon, endte til slutt med en meget overbevisende seier (26 poeng) til klubbens lag, og opprykk til Eliteserien dersom vi ønsker dette. Følgende spillere representerte Tromsø BTK i seriespillet; Jonah Kahn, Morten Pedersen, Bjørn Helge Handegård, Ingvild Karlsen, Jonny Ternlind, Arne Davidsen, Julian Houmb og sist men slettes ikke minst Fred Ronny Stabel. 

Vi har vært representert på 1 Norges cup-stevne i år 2002. Og Ingvild Karlsen er den av våre utøvere som har markert seg best. I Topp 12-sammenheng nasjonalt har både Ingvild og Julian Houmb kvalifisert seg til deltakelse gjennom resultat i Norges cupen. 

I NM-sammenheng fikk Tromsø BTK bra uttelling også i år 2002, og det var som ”vanlig” Ingvild Karlsen som stod i spissen for gode resultater og heder. Under NM for senior, som gikk av stabelen i Oslo 1-3. mars, fikk Tromsø BTK hele 4 medaljer (gull i lag, gull og sølv i double og bronse i single). Ingvild og Lise Høeg vant gull i lagkonkurransen, og sammen med andre partnere vant Ingvild/Stine Haga (B-72) gull, mens Lise/Kristin Doval (Heddal BTK) kapret sølvmedaljen. I singlespillet vant Ingvild bronse etter å ha tapt semien for vinneren Lill Kristin Wennberg (Heros BTK). I NM for junior/eldre junior på Lørenskog 6.-7. april, vant Ingvild pånytt edelt metall, og beholdningen fra mesterskapet var hele 3 gull og 1 sølv.  

Internasjonale arrangementer/aktiviteter for klubben og våre utøvere:
Kebnerundan i Kiruna er en årlig internasjonal konkurranse, som klubben har hatt gleden av å delta på i en årrekke. Denne gangen gikk den av stabelen 19.-20. oktober med 11 deltakere fra Tromsø BTK av totalt ca.170. En del av våre utøvere ble premiert i en/flere klasser i denne tradisjonsrike konkurransen i Nord-Sverige. De beste plasseringene i konkurransen kom denne gang med 1. plassene til Morten Pedersen i herrer 3 og Fred Ronny Stabel i herrer 4.  

Deltakelse i svensk seriespill (1. divisjon for damer) har vært viktig for Ingvild Karlsen. Hun fikk en del kamper i/for ”sine” svenske klubber BTK Serve og Lindome BTK i 2002. 
Representasjon for Ingvild Karlsen og Jonny Ternlind i regi av NBTF:

I kraft av at Ingvild er uttatt i forbunds/landslagsgruppen for damer junior/senior, har hun en god del representasjon for NBTF. Også Jonny Ternlind (visepresident i NBTF) er tilstede på ulike arrangement i/for forbundet. Under følger noen av arrangementene der de begge representerte NBTF; 

- EM for senior i Kroatia (Zagreb) i perioden 30. mars-7.april

- Europaliga for damer (2. divisjon) 12. og 13.oktober i Oslo

- Nord Europeisk mesterskap i Litauen (Vilnius) 8-10. november; her fikk Ingvild en sterk 5. plass i double sammen med Stine Haga (B-72)
TRENINGSLOKALET (TEORIBYGGET):
Klubben har hatt sin(e) aktivitet(er) i lokalitetene på Strandveien 8 (Teoribygget) siden 1992, dog ikke uten atskillig kamp for tilværelsen. I 1999 besluttet formannskapet i Tromsø kommune, at Tromsø BTK skulle få forlenget leieavtalen med 5 år gjeldende fra 1. januar 2000, med forbehold om at bygget ikke blir solgt. Vi er kjent med at kommunen har planer om å "kvitte" seg med Teoribygget, for på den måten kunne administrere mindre av dagens kommunale byggemasse, og samtidig gi rom for nye ”kreative” prosjekter. 

Tromsø BTK/vi er inkluderende i all vår aktivitet/virksomhet:

Tromsø BTK bruker mye tid på tilrettelegging av gode aktivitetstilbud til så mange som mulig, og vi er i aller høyeste grad inkluderende i all vår aktivisering/virksomhet. Vi vet gjennom lang erfaring at bordtennissporten er veldig populær, og at svært mange har vært borti bordtennis en/flere ganger som ren aktivitet og mosjon, eller i mer organiserte former både i og utenfor klubben.
Oppsøkende virksomhet - samarbeid med skoler og andre:

I en årrekke har Tromsø BTK hatt en pådriverrolle, for å skape aktiviteter og tilrettelegge for mange brukergrupper. Dette har bidratt til god kontakt med andre idretter, lag og foreninger, skoler m.fl. i Tromsø by og omegn. En av Tromsø BTKs overordnede målsettinger er, at vi skal drive aktiv rekruttering av spillere bl.a. gjennom bordtennisskole og skolebesøk. I 2002 hadde vi meget bra samarbeid med skolene i Tromsø ved at vi for eksempel hadde bordtenniskurs/oppvisning på Reinen skole, og besøk bl.a. fra Tromstun ungdomsskole, Borgtun skole (5-7. klasse), Gyllenborg skole (5.-7. klasse) m.fl.   

Klubben er en aktiv pådriver i integreringsarbeid:  

Gjennom vårt sterke/brennende engasjement for Tromsøs befolknings ve og vel, integrerer vi både funksjonsfriske og ulike grupper med funksjonshemninger, noe som har blitt lagt merke til både på den lokale og nasjonale arena. Klubben ble på slutten av 2002 utnevnt til prosjektklubb i NBTF for integreringsarbeidet med funksjonshemmede. 

Tromsø BTK har pr. i dag tilbud til følgende grupper; aktive, barn og unge, mosjonister, barne- og ungdomsskoler, funksjonshemmede, ”åpent hus”-grupper m.m. Og det er ikke tvil om at Teoribygget har hatt stor betydning for klubbens utvikling, og er pr. i dag et avgjørende samlingspunkt for å kunne tilby ulike aktiviteter/tiltak (idrettslige, sosiale, miljøskapende m.m.) for barn og unge i Tromsø kommune. På nåværende tidspunkt er det kun et realistisk alternativ til Teoribygget, og det er den nye Fløyahallen på Templarheimen. Tromsø kommune har beveget seg i positiv retning mht en evt. flytting for klubben til den nye Fløyahallen, og også sett i forhold til finansiering/leie av lokaler til bordtennis og andre idretter/formål. Men prosessen går ikke så raskt som vi kunne håpe på, og fortsatt er anleggsituasjonen for klubben svært usikker.   

SOSIALE- OG MILJØSKAPENDE AKTIVITETER/TILTAK:
Tromsø BTK har i flere år prioritert området/”sektoren” sosiale- og miljøskapende aktiviteter/tiltak stadig mer både tids- og ressursmessig. Vi (inn)ser behovet for å vie oppmerksomhet og nødvendige ressurser på viktige aktiviteter/tiltak både i og utenfor klubbens egen hall (Teoribygget). Det er en tradisjon å ha sesong- og års/juleavslutning, noe våre medlemmer setter stor pris på. I tillegg har vi benyttet en del anledninger til å ha uformelle treffer i små og større grupper. Våre ulike aktiviteter/tiltak i hallen; slik som "Åpent hus", integrering av funksjonshemmede, tilbud til russiske sjømenn (Kirkens Bymisjon), skolebesøk på dagtid m.m., føyer seg også godt inn i rekken av klubbens mange viktige bidrag til disse gruppene, og til Tromsø kommune for øvrig. Fremover vil vi fortsatt benytte både tid og ressurser (menneskelige og økonomiske), for å legge forholdene enda bedre tilrette for gode sosiale- og miljøskapende aktiviteter/tiltak for våre medlemmer og andre uorganiserte. 

SAMLET VURDERING/KONKLUSJON:
I likhet med foregående år, har også år 2002 vært veldig hektisk, men samtidig svært positivt både på det idrettslige og administrative plan for Tromsø BTKs medlemmer og styret. 

Vi har nådd mange av de målene vi satte oss i handlingsplanen for år 2002. 

Utfordringen(e) fremover er fremdeles å styrke klubbens støtte/mottaksapparat, for å kunne drive en enda bedre rekruttering, ikke minst av "aktive" spillere. Her kan vi for eksempel nevne at fremtidige NM for yngre bør ha årlig deltakelse av utøvere og lag fra Tromsø BTK. Vi bør i tillegg klare å kombinere det frivillige arbeidet i klubbens mange ledd med stadig økende fokusering på det kommersielle. 

Ved inngangen til 2003 er Tromsø BTK relativt godt rustet økonomisk sett med en forsterket egenkapital. Og med en fortsatt god økonomistyring bør denne kunne forbedres ytterligere for 2003. 

Det nye året (2003) med markering av klubbens 20 års jubileum m.m ser veldig spennende ut, og året kan bl.a. bli et gjensyn med Eliteseriespill i bordtennis for Tromsøs befolkning.  

Uavhengig av klubbens deltakelse i Eliteserien eller ei, vil vår fremtid være avhengig av gode og faste lokaliteter, slik at Tromsø BTK fortsatt kan være en viktig bidragsyter for Tromsø by og omegns mange barn og unge. Det nye styret bør fortsette det aktive arbeidet bl.a. mot byens mange politikere og administrasjon, slik at det finnes et etablert sted for utøving av bordtennis både som en viktig idrett og også som en sosial og miljøskapende aktivitet.

Til slutt vil styret benytte anledningen til å takke alle store og små bidragsytere både i og utenfor klubben, for all støtte og hjelp det siste året! 


Tromsø, den 10. mars 2003
Med sportslig hilsen på vegne av styret 

Jonny Ternlind (s)





Leder 

