Referat fra årsmøte i Tromsø Bordtennisklubb 20/3-2012
Til stede: Bjørn Helge Handegård, Jonny Ternlind, Erik Eidesen, Gunnar Berger, Egil Johansen, Kristoffer Nilsen, Odin Dyrkolbotn, og Tore Nilsen.

Sak 1. Åpning av årsmøtet

Leder Erik Eidesen åpnet årsmøtet, og ønsket velkommen. 

Sak 2. Fastsetting av stemmetall

Alle de ni fremmøtte var stemmeberettiget. Ikke alle har betalt medlemskontingent, men alle anses som viktige bidragsytere i klubbsystemet.
Sak 3. Godkjenning av innkalling, saksliste og forretningsorden

Innkalling og dagsorden ble enstemmig godkjent. Det ble bemerket at årsmøtepapirer og saksliste ikke var blitt levert ut i tilstrekkelig god tid på forhånd.

Sak 4. Valg av dirigent, referent og desisorer
Tore Nilsen ble valgt til møteleder, og Bjørn Helge Handegård ble valgt til referent.

Gunnar Berger og Erik Eidesen ble valgt til å skrive under referatet.

Sak 5. Behandle og godkjenne klubbens årsmelding for 2011
Leder gikk igjennom årsmeldingen, og denne ble diskutert. De tilstedeværende var enige om at årsmeldingen gjenspeiler klubbens aktivitet for 2011. Følgende merknader kom inn:
· Vi har ikke hatt en valgkomite siste år, og styret har kommet med et eget forslag til styre. Det er ikke noen heldig situasjon, og vi skal ha en valgkomite.
· Økonomi: Det ble påpekt at man kunne ha ført etterslep til januar 2012 på 2011-regnskapet.

· Tromsø BTK arrangerte også Nordnorsk mesterskap i 2011.
· Tromsø BTKs treningslokale var stengt fra ca. midten av mai til midten av september. Dette hadde negative konsekvenser for klubbens aktivitet i 2011, og medførte sannsynligvis tapte inntekter og lavere medlemstall. Vi betalte samtidig full husleie for 2011, og noe av dette bør vi få tilbakebetalt fra kommunen.
· Årsmeldingen burde inneholde informasjon om klubbens eiendeler.

· Årsmeldingen kunne også inneholdt informasjon om klubbens gjeld til kommunen.

Vedtak: Årsmeldingen ble, med disse merknadene, enstemmig godkjent. 
Sak 6. Behandle og godkjenne klubbens regnskap for 2011
Revisorrapporten ble lest opp. Regnskapet var etter revisorenes mening funnet i samsvar med god regnskapsskikk, og man hadde ikke funnet mangler ved regnskapet. Driftsresultatet for 2011 viste et underskudd på kr. 24.153,87,-

Det var et ganske stort etterslep inn i 2012, bl.a. fikk vi siste del av tilskuddet til Bykampen i 2011 i januar 2012 (kr. 29.000,-). Dette etterslepet utgjør et overskudd på nesten 25.000,- slik at den reelle differansen mellom inntekter og utgifter for 2011 er nær 0.  Det ble påpekt at dette kunne ha blitt tatt hensyn til i forbindelse med regnskapsføringen slik at alle reelle inntekter og utgifter i 2011 hadde bedre blitt gjenspeilet i regnskapet. Men det var ikke er noe galt i å føre regnskapet med inntekter og utgifter registrert i perioden 1.1 – 31.12 slik som det ble gjort. 

Det ble også påpekt at klubbens gjeld til kommunen burde kommet frem av regnskapet.
Vedtak: Regnskapet for 2011 ble enstemmig godkjent.
Sak 7. Behandle innkomne forslag

Det var ikke kommet inn forslag i forkant av årsmøtet.

Sak 8. Fastsetting av medlemskontingent for 2012
Det ble diskutert hvorvidt medlemskontingenten skulle økes fra kr. 100,- til kr. 200,-. Jonny Ternlind foreslo 200,- i medlemskontingent.  
Vedtak: Medlemskontingenten settes til kr. 200,-, og denne gjelder for alle enkeltmedlemmer. 
Sak 9. Retningslinjer for klubbens videre drift
a. Bordtennisskole: Vi skal følge opp de som har startet på bordtennisskole i 2012. Det innebærer at vi må utvide treningstilbudet slik at de som vil fortsette å spille, kan gjøre det på samme dag og klokkeslett. Treningen kl. 17.30-19.00 på onsdagen skal etter avslutning av bordtennisskolen være åpen for alle rekrutter.
b. Utvidelse av treningstiden for rekrutter: Rekruttreningen er i dag kl. 18-19. Vi ønsker å øke treningstiden for denne gruppa, slik at men i stedet spiller fra kl. 17.30-19.00 på mandag og torsdag.
c. Sportslig satsing: En utfordring for Tromsø BTK er i øyeblikket at våre spillere, spesielt de yngre, har et for dårlig konkurransetilbud i dag. Turneringstilbudet i Nord-Norge er egentlig ganske bra, men det er store reiseavstander i regionen, og det har vist seg at bare et fåtall av TBTK-spillerne reiser til turneringer utenbys. Tromsø ligger geografisk som en utkant, og tyngdepunktet av turneringer og klubber ligger i Nordland. Derfor bør klubben gi et lokalt konkurransetilbud til spillerne. For eksempel en søndagscup (arrangert på minst én søndag i måneden – tilpasset regionens terminliste) der man får poeng både for oppmøte og plassering i klassen. 
d. Utveksling med Russland: TBTK har i samarbeid med Rodina TTC i Arkhangelsk arrangert Bykamp i Tromsø i november 2011. Det er et ønske fra begge parter å fortsette samarbeidet. Vi ønsker å videreføre Mørketidscupen som vårt arrangement som en del av denne utvekslingen, slik at dette kan på sikt bli til en fast utveksling.
e. Jubileumsturnering: 15. november 2012 fyller Tromsø BTK 30 år. Vi arrangerer Mørketidscupen som et ledd i markeringen av 30-årsjubileet. Ønsker å satse på å få til en kvalitetsturnering 17.-18. november i Breivikahallen. I tillegg skal det holdes en jubileumsmiddag i treningslokalet, og vi skal sende ut invitasjon til sentrale personer som har jobbet for TBTKs beste opp igjennom årene. 

f. Utdanning: Kristoffer Nilsen skal delta på ”Unge ledere”-kurs og Trener-I-kurs. Veldig positivt at unge spillere er motivert til å være trener og leder i klubben, så dette skal klubben bruke midler på.
g. Økonomi: Tromsø BTKs egenkapital har blitt mindre de seneste årene, og for å unngå at vi snart står uten egenkapital, må det jobbes med å få inntekter via ulike kilder. Vi skal jobbe for å få sponsorer på Mørketidscupen. Her kan en videreføring av samarbeid med DnB NOR være aktuelt. Andre aktuelle samarbeidspartnere er bl.a. Sparebanken Nord-Norge (for eksempel via russlandskontoret), Rica (rimelig overnatting i Norge – russlandutvekslingen), og Troms Kraft. Styret skal jobbe målbevisst med dette til høsten. Vi skal forbedre oss på salg av utstyr gjennom mer målrettet salg. Det utstyret vi har til salg til klubbens spillere er for anonymt i øyeblikket. Vi skal gjøre tilgjengelig utstyr mer synlig i lokalet, ved å stille ut utstyret i glasskap. Vi skal bytte ut klubbdraktene, og dette kan også gi inntekter til klubben. Vi skal gjennomføre lotteri i 2012. 
h. Opprette ei foreldrekontaktgruppe: Det er ønskelig å trekke med foreldre i klubbarbeidet. Vi tar utgangspunkt i klubbens medlemsarkiv for å rekruttere foreldre til en slik gruppe.
Sak 10. Behandle og godkjenne klubbens budsjett for 2012
Forslag til budsjett for 2012 ble gjennomgått og diskutert. Budsjettet var på forhånd satt opp med kr. 327.000,- i inntekter, og kr. 317.086,- i utgifter. 
Følgende justeringer ble foreslått:
Navn på postene 3220 og 4000 (Idrettens Storbyarbeid) endres til Inkludering i idrettslag.

Post 3010 økes fra 4.000,- til 7.000,-
Post 3020 økes fra 35.000,- til 43.000,-

Post 3120 Diverse tilskudd/støtte økes fra 30.000,- til 40.000,-.

Post 3220 økes fra kr. 10.000,- til kr. 14.500,- ut fra bevilgning. 
Post 4050 Leie av hall, settes til 33.000. 
Ny post Kurs/Utdanning settes til kr. 10.000,-
Dette medfører driftsinntekter på 352.500,- og driftsutgifter på 327.200,-.

Vedtak: Budsjettet for 2012 ble enstemmig godkjent med disse endringene.

Sak 11. Valg

Valgkomiteen hadde innstilt følgende kandidater til ulike tillitsverv og oppgaver, og samtlige ble enstemmig valgt ved akklamasjon: 

Styre
Leder: 

Erik S. Eidesen

(gjenvalg)

Nestleder: 
Tore Nilsen


(gjenvalg)
Kasserer: 
Bjørn Helge Handegård
(gjenvalg)
Styremedlem: 
Gunnar Berger

(gjenvalg)
Styremedlem:  Egil Johansen


(ny)

1. varamedlem: Odd-Petter Woll

(ny)

2. varamedlem: Nils Madsen Haugland
(gjenvalg)
Revisor: 
Odin Dyrkolbotn

(gjenvalg)

Revisor: 
Andreas Sætermo

(gjenvalg)

Vararevisor:

Valgkomité
For valg av valgkomité (og vararevisor) får styret fullmakt til å komme med forslag. 
12. Avslutning

Leder Erik Eidesen avsluttet årsmøtet, ønsket vel hjem.
Tromsø 20.3. 2012
Referat v/Bjørn Helge Handegård
	Gunnar Berger
	
	Erik Eidesen


