Referat fra styremøte i Tromsø bordtennisklubb 7. november 2008

Sak 1: Økonomisk status

Saldo på brukskonto: 55 611,93,-

Saldo på høyrentekonto: 120 659,-
TBTK har fått 17300,- i LAM-midler og 12500,- fra Idrettens Storbyarbeid nå i høst. Så langt har 30 personer betalt medlemskontingent, og i september-oktober har det kommet inn 13000,- i treningsavgift.

Erik har underskrevet avtale med Tromsø bingodrift for 2009.

Sak 2: Treningen/turneringer
Treningspartiet for viderekomne fungerer bra for tiden. Ca. 8 spiller fast.

Rekruttreningen tar seg gradvis opp med 12 yngre på treningen i begynnelsen av november. Men vi har i øyeblikket ikke noen erfarne spillere under junioralder.
Turneringer: TBTK deltok med 3 spillere på RC i Bodø, og 9 spillere var med på Kebnerundan for TBTK. TBTK tok 2 klasseseire i hver av disse turneringene.

TBTK tar sikte på å delta på Stiga Norges-cup i Bodø i januar.

Sak 3: Utstyrsavtale
En god utstyrsavtale med Sportsline er i boks, og klubben har foretatt en fellesbestilling fra Sportsline på nesten ca. 7200 + frakt. I tillegg har vi kjøpt inn 22 draktsett (treningsdrakt, shorts og trøye) som klubbens medlemmer kan kjøpe for 700,- 
Sak 4: Mørketidscupen 22.-23. november
45 påmeldte så langt fra Tromsø BTK, Birtavarre BTK, Bodø BTK og Narvik BTK.

Vedtak: Vi gjennomfører turneringen i Tromsdalshallen som planlagt.

Arbeidsfordeling er ikke klar enda. Vi trenger å få noen til å ta ansvar for kjøkken (vi spør Gøril). Erik tar ansvar for bordtennisutstyr. Bjørn tar ansvar for det arrangementstekniske (TT Coordinator), PC/printer/papir.

Vi undersøker med Odd Handegård om han lager program til turneringen.
Erik tar ansvar for å lage ei funksjonærliste som fordeler folk og foreldre.
Sak 5: Årsmøte 12. november
Saksliste er sendt ut. Møtet starter kl. 18. Budsjett er utarbeidet av Bjørn for både 2008 og 2009 som skal opp på årsmøtet. 
Sak 6: Seriespill 6.-7. desember og Stiga NC i Bodø 17.-18. januar
TBTK stiller med to lag på serierunde i Bodø. Billetter er bestilt. Vi stiller med Jinyang, Egil, Andreas, Odin, Shou, Kristoffer, Tobias og Dag Sture i Bodø.

Erik lager påmeldingsskjema som henges opp på Teoribygget. Vi tar sikte på å stille med en stor tropp, og derfor bør vi være tidlig ute for å rekruttere spillere til SNC slik at vi får bestilt rimelige flybilletter.
Sak 7: Evaluering av rekruttreningen

Det skal organiseres slik at en del av de viderekomne skal stille som sparring. Erik tar ansvaret for å fordele spillere på mandags- og torsdagstreningen.
Sak 8: Bordtennisskole for 8-10-åringer.
Rekruttering av spillere via SFO, skoler, og markedsføring i aviser. Lage flyers som kan leveres ut i nærmiljøet og på skolene som ligger i nærheten av Teoribygget.

Som et ledd i rekrutteringen kan vi tilby for eksempel 3 ettermiddager der SFO ved en skole kan aktiviseres på Teoribygget.
Sak 9: Eventuelt

Det gjennomføres dugnad på Teoribygget 20. november kl. 19.

Referat 7. november 2008 v/Bjørn Helge Handegård
