Statutter for Tromsø Bordtennisklubbs hallfond

Vedtatt av Tromsø Bordtennisklubbs årsmøte 1. mars 2007

Formål: Akkumulere tilstrekkelig inngangskapital for investering i ny bordtennishall, eventuelt spleiselag i flerbrukshall eller utbedringer av nåværende hall.

Fondets virke: Tromsø Bordtennisklubb setter årlig av et beløp i størrelsesorden NOK 50.000-100.000 (femti tusen til ett hundre tusen norske kroner pr. år) til fondet. Fondet skal sikre Tromsø Bordtennisklubb egenkapital til de i formålet beskrevne situasjoner. Tromsø Bordtennisklubbs styre har ansvar for å foreta de nødvendige årlige innskudd til fondet ut fra klubbens inntekter. Fondets innskudd og samlede aktiva skal framkomme på egen post i klubbens regnskap og budsjett og skal samles på egen konto med disposisjonsrett for klubbens styreleder og kasserer. På grunn av rentesatser i TBTKs bankforbindelse har styret rett til å la fondets midler stå på klubbens ordinære høyrentekonto inntil NOK 100.000 er oppnådd i fondet. De årsmøtevalgte revisorene skal i revisjonsberetningen eksplisitt gjøre rede for fondets utvikling. 
Forvaltning og disponering av fondet: Fondets forvaltningsstyre er identisk med Tromsø bordtennisklubbs styre. Styret har fullmakt til å benytte fondet til investeringer til aktiviteter som samsvarer med formålet. For benyttelse av fondet til andre formål enn de som er beskrevet i statuttene skal det godkjennes av klubbens årsmøte.

Opphevelse av fondet: Eventuell opphevelse av fondet må vedtas med to tredels flertall på to påfølgende årsmøter i Tromsø Bordtennisklubb.

