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Årsmelding for Tromsø Bordtennisklubb 2006

Tromsø Bordtennisklubbs årsmelding gjelder perioden 01.01.2006 til 31.12.2006.

Årsmøtet for behandling av årsmelding for 2005 ble i år avholdt 30.06.2006. Klubben stod overfor en mengde umiddelbare utfordringer som resulterte i at valgkomiteen valgte å innstille et helt nytt styre for klubben. 
En av hovedutfordringene til det nye styret (fra 30.06.06) var å innføre et nytt system for føring og registrering av medlemmer. Medlemskontingenten ble redusert fra året før, og man besluttet at antall registrerte medlemmer skulle samsvare med antall betalinger registrert i regnskapet som medlemskontingent. Dette har resultert i en tilsynelatende kraftig reduksjon i antall medlemmer, men antall registrerte medlemmer korrelerer nå med antallet aktive spillere samt støttemedlemmer.
Organisasjon

Et enstemmig årsmøte valgte følgende styre for 2006:

Leder: 


Erik Steinnes Eidesen 
(ny) 

Nestleder: 


Kevin Johansen

(ny)

Kasserer: 


Espen Bertelsen 

(ny)

Styremedlem (sekretær):
Bjørn Helge Handegård 
(ny)

Styremedlem: 

Gøril Heide 


(ny)

1. varamedlem:

Fred-Ronny Stabel

(ny)

2. varamedlem:

Stein-Erik Trondsen

(gjenvalgt)

Revisor:


Tor Dahl


(gjenvalgt) 

Revisor:


Noralv Bjørnå

(gjenvalgt) 

Vararevisor:


Tommy Schjølberg

(ny)

Valgene var i henhold til valgkomiteens innstilling og enstemmige.

Styret har i perioden avholdt fem styremøter, behandlet 54 saker og fattet 20 vedtak.

Styret gikk inn for tettere og raskere oppfølging av vedtak i klubben samt at styret skulle være mer aktive og synlige i klubbens daglige drift. Dette har fungert veldig bra. Flere av styrets medlemmer har deltatt på treninger og satt i gang ulike prosjekter i regi av TBTK.

På grunn av ulike syn blant medlemmer i klubben når det gjelder praksis rundt Idrettsregistreringen har styret utarbeidet prinsipper og retningslinjer for TBTKs registrering av medlemmer. Alle registrerte medlemmer ble like etter sesongstart tilskrevet med anmodning om å betale medlemskontingent. Medlemskartoteket er nå oppdatert ut fra dette.

TBTKs styre har sett på muligheter for nye samarbeidsavtaler for klubben. Styret har tatt kontakt med Stiga som ustyrprodusent, men det er enda ikke avklart om vi får avtale med dem.

TBTKs styre vedtok å melde klubben ut av frivillighetsnorge.no. Årsaken til dette var at dette medførte omfattende spam-mail som klubbens styre mente vi ikke kunne stå inne for. I tillegg ga medlemskapet minimal inntjening.

TBTK har vært representert ved møtene i storbyprosjektet. 

Det har vært avholdt foreldremøte i perioden.

Fremtidig aktivitet og budsjett

Tromsø BTK valgte i år å ikke legge til grunn noen handlingsplan for det kommende året grunnet et helt nytt og til dels uerfarent styre. Det nye styret var meget fornøyd med forrige styres forslag til budsjett og, med unntak av noen små forandringer (jf. referat fra årsmøtet 2006), vedtok årsmøtet budsjettforslaget. Det nye styret har forandret litt på ansvarsstrukturen fra det som har vært praktisert i TBTK tidligere. Klubbens virksomhet har vært delt inn i følgende ansvarsområder: organisasjon og administrasjon, økonomi, sportslige aktiviteter og sosial aktiviteter. Denne strukturen har fungert godt og funksjonelt i henhold til de oppgavene klubben har konsentrert seg om etter 30.06.2006.
Informasjon og kommunikasjon (internett):                                            

Tromsø Bordtennisklubbs Internettsider (www.tromsobtk.no) ble etablert i 2001, og har etablert seg en av klubbens viktigste kommunikasjonskanaler både internt i klubben og overfor publikum generelt. Bjørn Helge Handegård har vært ansvarlig for nettsidene siden starten. Opprettelsen av delt kontorplass med Bordtennis: Region Nord i klubbens lokaler på Strandvegen har nødvendiggjort installasjon av både internettilgang og egen telefonlinje (tlf: 77 63 36 85). Utgiftene til drift av kontoret deles 50/50 med Bordtennis: Region Nord.
Økonomi

Klubben har fortsatt en god og stabil økonomi. Ved utgangen av 2006 hadde klubben ca 135 000,- på forskjellige kontoer. Mye av dette er satt av på høyrentekonto. Det har vært et år preget av forholdsvis lite tilskudd og stønad lokalt og regionalt (kommune, fylkeskommune, sponsorer etc.) i forhold til tidligere år. Det har vært en innkjøringstid for styret som ble valgt på årsmøte 2006, noe som har medført at søknader om tilskudd og andre inntektsskapende tiltak delvis er blitt nedprioritert. 

Vi er fortsatt avhengig av kommunale, fylkeskommunale og statlige tilskuddsordninger, noe som bør bli en prioritert oppgave for det kommende styret på økonomidelen.
Styret har i løpet av året besluttet å sette av en betydelig del av egenkapitalen for å takle et (sannsynligvis) nært forestående lokalitetsproblem. Klubben har fått klare signaler fra Tromsø kommune at man det er sannsynlig at Tromsø Bordtennisklubb vil bli bedt om å forlate lokalene i Teoribygget. Klubben tar sikte på å unngå en situasjon hvor man må ta til takke med lokaler av dårligere kvalitet enn det man har i dag.

Ellers vil vi fremheve Tromsø kommune, Tromsø idrettsråd og Tromsø Bingo som er viktige bidragsytere til klubben med hhv subsidiert hall og støtte til Idrettens storbyarbeid. Automatinntekter har også generert gode inntekter for klubben dette året.

Sportslig aktivitet
Trening: Tromsø BTK har organisert trening på følgende tidspunkter i 2006:

Rekrutter: Mandag og torsdag kl. 18.00-19.00

Viderekomne og aktive: Mandag og torsdag kl. 19.00-21.00

Åpent hus: Tirsdag kl. 18.00-20.00 (høst) og onsdag kl. 18.00-20.00 (vår)

Åpent hus har hatt opptil 20 personer til stede på treningen. Det har anslagsvis vært mellom 50 og 60 ulike utøvere på treningen i de aktive gruppene. Det har vært en liten positiv aktivitetsøkning ved at vi har fått ei gruppe spillere på 12-16 år som begynte høsten 2005 som er ivrige, og som har fortsatt å spille i hele 2006.

Trenere: Stein-Erik Trondsen, Geir Pedersen og Bjørn Helge Handegård har hatt ansvar for treningen i 2006. I tillegg har en del eldre spillere stilt opp på sparring. Vi skulle gjerne vært flere til å ta i et tak som trenere og sparring, men med tanke på at vi har et lavt antall seniorspillere i øyeblikket, er det bra at en høy andel av disse bidrar.

Lisenser: Tromsø BTK hadde 35 lisensierte spillere sesongen 2005/2006, og har 31 lisenser pr. 31.12.2006 inneværende sesong. 

Medlemmer: Antall medlemmer i Tromsø BTK i 2006 er 32. Dette representerer en nedgang på 20 fra i 2005, men for første gang på lenge dreier dette seg om reelle betalende medlemmer.

Turneringer i regi av TBTK: Vi har arrangert følgende turneringer i 2006:

Drive-in, januar

Regional-cup 3, 11.-12. februar 

Regional-cup 4 (NNM), 25.-26. mars 

Klubbmesterskap, 20. mai

Nord-Norge Topp 12, Tromsø 9.-10. september 2006 

Regional-Cup 1, Tromsø 7.-8. oktober 2006 

Regional-Cup 2, Tromsø 11.-12. november 2006 

Kretsmesterskap for Troms, Tromsø 2.-3. desember 2006

Spillere fra Tromsø BTK dominerte resultatlistene som vanlig, og deltakelsen fra andre klubber var ganske begrenset på våre lokale turneringer.  Det har vært stort sett 15-30 deltakere pr. turnering.

Deltakelse på eksterne turneringer: TBTK har vært representert på to norske mesterskap i 2006: NM for seniorer (Nils Madsen Haugland og Ingvild Karlsen) og NM for yngre (Jonas Andersen, Jinyang Yu, Jørn-Ole Olsen og Jens Stenshøj). Best resultat oppnådde Ingvild da hun ble nr. 2 i Damer senior single. Nils ble nr. 9 i Herrer senior single, og sammen ble Ingvild og Nils nr. 5 i Mix-double.

Som vanlig var Tromsø BTK med på Kebnerundan i Kiruna i oktober. Denne gangen hadde vi med 12 spillere, og det ble 3 1.-plasser, 2 2.-plasser og 5 3.-plasser.

Seriespill: Tromsø BTK har spilt i 1.- divisjon i 2005/2006-sesongen. Vi ble nr. 2 i avdeling A, og Nils Madsen Haugland ble årets lagspiller i avdelingen. Sesongen 2006/2007 har startet med 2 seirer og 5 tap i høstens kamper. Målsettingen til TBTK var å beholde plassen i 1. divisjon avd. A, en målsetning som ble oppnådd ved sesongslutt i februar 2007. 
Utdanning: Tromsø BTK fikk to nye forbundsdommere i 2006! Geir Pedersen og Lars Karlstad besto prøven i Langesund i juni! 

Totalvurdering: Aktivitetsnivået i TBTK har vært omtrent som tidligere år. Antall seniorer som trener aktivt og mye, er meget lavt. Vi har ei spillergruppe som har spilt 1-2 år som spiller to ganger pr. uke, og som på sikt kan bli bra. Spesielt positivt er det at Stein-Erik Trondsen har gjort en meget god jobb med denne gruppa én dag i uka. 
Sportslig har vi oppnådd resultater som er omtrent på linje med klubbens målsetninger. Dersom vi skal ha realistiske målsetninger om sportslige prestasjoner på et høyere nivå fremover, er det nødvendig med en betydelig økning av treningsmengden blant spillerne. Her har klubben en utfordring i forhold til ressurspersoner når det gjelder å legge til rette trening og aktivitet for de som ønsker å trene mer enn de to dagene som i utgangspunktet blir tilbudt spillerne. I dag er det ingen som trener mer enn to ganger pr. uke, men for spillere som ønsker å drive med bordtennis på et litt lavere nivå fungerer TBTK godt, samt leverer et sportslig tilbud av god kvalitet.
Sosialt og miljøskapende arbeid

Samhold i et klubbmiljø - og tilhørighet til klubben - er for mange viktig for sportslig suksess. For å skape en slik tilhørighet tror vi det er viktig for medlemmene i klubben å gjøre ting sammen – både på og utenfor trening. Gjennom året har vi prøvd å skape et grunnlag for dette. Innkjøp av ny PC, projektor, sofa, TV og Dvd-er, kiosksalg på ulike arrangementer er alle tiltak som blant annet er tenkt å kunne bidra til dette. På Kiruna-turen i høst var det for eksempel viktig for oss at de yngre spillerne skulle ha et tilbud også på kveldstid. Det ble da tatt med PC og projektor – slik at de yngre kunne se på film på hytta. I tillegg var alle sammen ute og spiste sammen. 

For å engasjere foreldrene til de yngre i klubben – og for å la de få et innblikk i hva som skjer i og rundt klubben – inviterte vi på en foreldrekveld før jul. Her ble det gitt litt generell informasjon om klubben – og foreldrene fikk mulighet til å stille spørsmål. Dette fikk vi gode tilbakemeldinger på. Dugnadsarbeid er gjort flere ganger. Dette er et viktig arbeid for at det skal se greit ut rundt oss. Det er også sosialt og kan gjøre at vi blir bedre kjent med hverandre i klubben. Juleavslutningen ble selvfølgelig også gjennomført – i tråd med klubbens tradisjon.

Framover ser vi det som viktig å fortsette å skape en tilhørighet til klubben og et godt samhold. Her blir det viktig å kunne klare å skape arenaer hvor de yngre og de eldre kan gjøre noe sammen. Dette vil være lærerikt både for de unge og de gamle – og vil kunne gi et løft til klubben. Det ses for eksempel på som miljøskapende at seniorene i klubben kan være med og trene sammen med den viderekomne gruppen. Andre sosiale tiltak som planlegges – og som vi gleder oss til( - er 24 timers pingis som vil arrangeres vinteren 2007.
Nytt av året i 2007 er oppstart av jentebordtennisskole (januar – mai 2007) samt planlegging av klubbens 25-års jubileum. TBTK ønsker i forbindelse med jubileet å søke om å få tillagt et av neste sesongs Norges Cup-stevner.
Tromsø 21.02.07
På vegne av styret i TBTK

Erik S. Eidesen

Styreleder
Tromsø Bordtennisklubb
Kontaktperson/leder: Erik Eidesen

Postadresse: Postboks 856, 9259 Tromsø. Besøksadresse: Strandveien 8.

Telefon: 415 76400

E-post: postmaster@tromsobtk.no
Web: http://www.tromsobtk.no
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