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Årsmelding for Tromsø Bordtennisklubb 2008
Tromsø Bordtennisklubbs årsmelding gjelder perioden 01.01.2008 til 31.12.2008.

Årsmøtet for behandling av årsmelding for 2007 ble avholdt 12.11.2008. Samme møte besluttet at det nyvalgte styret skal sitte frem til årsmøtet i 2010.
En av målsetningene for styret (01.01.08) var å videreføre systemet for føring og registrering av medlemmer. Medlemskontingenten ble beholdt på nivå med året før, ettersom klubben har hatt en vekst i antall aktive medlemmer samt at det har vært enkelt å rekruttere støttemedlemmer. Det ble også bestemt at man skulle videreføre suksessen med 25-årsjubileum med et årlig større stevne i november hvert år. Stevnet tituleres Mørketidscupen.

Organisasjon

Et enstemmig årsmøte valgte følgende styre for 2008
Leder: 


Erik Steinnes Eidesen 
 

Nestleder: 


Nils Madsen Haugland

Kasserer: 


Bjørn Helge Handegård


Styremedlem:

Ingvild Karlsen
Styremedlem: 

Milan Dunderovic
1. varamedlem:

Geir Pedersen
2. varamedlem:

Gøril Heide
Revisor:


Tor Dahl


 

Revisor:


Odin Dyrkolbotn
Vararevisor:


Andreas Sætermo
Valgene var i henhold til valgkomiteens innstilling og enstemmige.

Styreperioden har vært preget av jevn aktivitet både i form av oppslutning på trening, men også i form av deltakelse på turneringer spesielt i Nordland og Troms. Opprettelsen av nye klubber i Troms og Nordland har medført et bredere turneringstilbud og bedre matching, men da også større utgifter for spillerne i forbindelse med reise til stevner.
Fremtidig aktivitet og budsjett

Det sittende styret har beholdt tidligere angitt ansvarsstruktur, og delt klubbens virksomhet inn i følgende ansvarsområder: organisasjon og administrasjon, økonomi, sportslige aktiviteter og sosiale aktiviteter. Denne strukturen har fungert godt og funksjonelt i henhold til de oppgavene klubben har konsentrert seg om etter årsmøtet i 2008. 
Klubben har holdt seg innenfor rammene lagt i budsjettet, samtidig som man har hatt en økning i aktiviteten i hallen. Rekruttering er som alltid hovedfokus i planleggingen, men det må settes fokus på å beholde spillerne og skape kontinuitet i spillergruppen.
Klubben ønsker å videreføre suksessen fra jubileumsturneringen med en stor turnering i november hvert år. Mørketidscupen ble arrangert med deltakelse fra flere nordnorske klubber, og dette ønskes videreført og videreutviklet fremover. Man håper at dette kan være et godt sportslig, og på sikt inntektsbringende tiltak for klubben. 

Som et resultat av bortfall av automatinntekter må man finne nye veier for å skaffe inntekter til klubben. Her vil man blant annet ta sikte på å arrangere loppemarked, som ble avholdt i 2008 med stort hell. 
Klubben ble i november 2008 konfrontert med et krav fra Tromsø kommune på nesten 90.000 kroner i etterbetaling for leie av lokalene, i henhold til leiekontrakt underskrevet i 1997. Ved utgangen av 2008 var klubben i dialog med kommunen for å finne en løsning på denne situasjonen. Utfallet kan ha svært store konsekvenser for videre prioriteringer i klubben.
Informasjon og kommunikasjon (internett):                                            

Tromsø Bordtennisklubbs Internettsider (www.tromsobtk.no) ble etablert i 2001, og har etablert seg en av klubbens viktigste kommunikasjonskanaler både internt i klubben og overfor publikum generelt. Bjørn Helge Handegård har vært ansvarlig for nettsidene siden starten. Ved opprettelsen av egen stilling for klubbutvikler i regi av BRN ble det etablert felles kontor for klubb og region, med egen telefonlinje samt internettilkobling. Etter nedleggelsen av stillingen har bruken og behovet for kontorressursene minsket drastisk. Kostnadene ved opprettholdelse av telefon- og internettlinje rettferdiggjøres ikke av nåværende bruk. Klubbens nettsider fungerer også som digitalt arkiv med full åpenhet og fritt innsyn i all dokumenter.
Økonomi

Klubben hadde ved utgangen av 2008 kr. 183 190,- på klubbens konti, og dette innebærer en økning av egenkapitalen i 2008 på 25 822,-. 
 
En del av disse midlene er øremerket. Blant annet fikk vi overført 20.000,- fra Tromsø Kommune til innkjøp av gulvbelegg, og disse midlene vil realiseres når vi kan klare et innkjøp som dekker mesteparten av spilleflaten i vårt nåværende lokale (vil koste ca. 100.000 å dekke våre 273 m2). I tillegg har Tromsø BTK opprettet et hallfond, og det betyr at egenkapitalen som vi har opparbeidet i stor grad er tenkt brukt i forbindelse med opprusting av et nytt lokale når vi må ut av dagens treningslokaler på Strandveien 8. Det betyr at vi må fortsette å være nøkterne i bruken av penger, og være kreative når det gjelder å skaffe
inntekter til klubben. 
 
Med krav fra Tromsø Kommune på ca. 90.000,- framsatt i november 2008 for leie av treningslokalet for perioden 2006-2008, betyr det at egenkapitalen/hallfondet til TBTK delvis vil forsvinne. Dette vil medføre betydelige utfordringer for klubben, hvis og når vi skal etablere oss på et nytt sted i Tromsø. Vi står også ovenfor en årlig husleie på ca. 30.000, og da innebærer det at nye inntektskilder blir ekstra viktige for klubben.
 
TBTK hadde i 2008 samlede inntekter på 185 509,-. Hele 45.000,- av dette er knyttet til Idrettens Storbyarbeid, men her skyldes størrelsen at vi fikk utbetalt midler for 2007 først i januar 2008. Støtte til gulv på 20.000,-  fra Tromsø Kommune, reisefordeling seriespill (25.588,-), og turneringsaktivitet (36.000,-) utgjør også betydelige poster på inntektssiden. I tillegg har klubben inngått samarbeid med bordtennisexperten (TTEX; Tom Johansen), og klubben har kjøpt inn og videresolgt utstyr for ca. 15.000 kroner i 2008. Vi gjennomførte et
loppemarked i april 2008 som ga salgsinntekter på vel 5000 kr. Medlemskontingent/treningsavgift utgjorde  i underkant av 20 000,- og er litt lavere enn i 2007. 
 
Klubbens totale utgifter i 2008 var på 166 313,-. Hele 114.000,- av dette er knyttet til aktivitet (seriespill, deltakelse på turneringer (NM og regionalcuper), og til å arrangere egne turneringer (Mørketidscupen i november, og regionalcup)). Økningen av antall klubber i Nord-Norge har medført høyere omsetning knyttet til turneringer lokalt i regionen enn
tidligere sesonger.
 
Vi har brukt vel 14.000 på telefon/internett i 2008, og det er mye som tyder på at dette er en for høy pris å betale i forhold til behovet. I tillegg har vi brukt ca. 10.000 på "åpent hus" i 2008 (godtgjørelse + utstyr), og dette prosjektet vil videreføres også i 2009.

Sportslig aktivitet

Trening:

Tromsø BTK har organisert trening på følgende tidspunkter i 2008:

Rekrutter: Mandag og torsdag kl. 18.00-19.00

Viderekomne og aktive: Mandag og torsdag kl. 19.00-21.00

Ekstratrening: Onsdag kl 18.00 – 20.00 for viderekomne (varierende)

Åpent hus: Tirsdag kl. 18.00-20.00

Jentebordtennis: Onsdager (januar-mai).

I 2008 har klubben opprettholdt et aktivitetsnivå på linje med fjoråret. Spill på alle eller nesten alle våre 8 bord under rekruttreningen, og en jevn gruppe på 8-12 spillere på viderekomne/seniortreninga. 

Trenere for rekuttene har primært vært Erik Eidesen og Bjørn Helge Handegård. Rekruttpartiet har bestått av hovedsakelig nye ansikter med noen som har vært med i tidligere år. Kjernegruppa på 10-12 spillere har hatt jevnt og godt oppmøte hele sesongen, spesielt etter sommer 2008. 
Treningen for viderekomne har også hatt et større aktivitetsnivå sammenlignet med fjoråret. Dette skyldes at en 4-6 stykker har blitt flyttet opp fra rekruttreningen. Særlig juniorene våre har hatt stor framgang denne sesongen og begynner å nærme seg nivået til de mer etablerte spillerne. Her har trenere vært Erik Eidesen, Sten Erik Trondsen og Bjørn Helge Handegård.

Ekstratreninger har vært forsøkt holdt jevnlig, men her har man ikke lykkes helt. Hele viderekomne/seniorpartiet har blitt tilbudt ekstra trening. Trener har vært Nils Haugland. Det er ønskelig at denne ordningen videreføres og formaliseres under forutsigbare forhold.
Åpent hus har blitt gjennomført hele året med John Are Hansen som ansvarlig. I 2008 økte oppslutningen om ordningen betraktelig i forhold til tidligere år, spesielt på grunn av interesse fra flere av TILs A-lagsspillere.

Vi har altså hatt litt mer treningstimer denne sesongen enn forrige sesong. Det er ønskelig fra spillerne at dette økes enda mer, men da må man involvere flere ansvarspersoner og trenere/instruktører

Lisenser: 

Antallet lisenser i TBTK har vært 35 i 2007/2008 og ca 20 ved utgangen av 2008.
Medlemmer:

Det ble registrert 37 betalende medlemmer ved idrettsregistreringen av medlemstallene for 2008, og ca. 32 av disse er aktive spillere eller ledere. Dette er en nedgang i forhold til 2007.

Turneringer:

I videreføring av 25-årsjubileumsturneringen arrangerte klubben en stor turnering i Tromsdalshallen i november2008. Her deltok ca. 50 spillere fra Nord-Norge, men der Tromsø BTK var i flertall av de nordnorske klubbene. Ingen deltagelse fra klubber sørpå.  

TBTK deltok på med spillere på tre av fire regional-cup (RC) stevner i 2008. På grunn av høye reisekostnader, og at det var stor stevnetetthet i november/desember 2008, maktet ikke klubben å sende deltakere på RC i Mo i Rana høsten 2008.
Klubben arrangerte nordnorsk Topp 12 i april 2008, og vi hadde deltakere i NM for yngre i mars. I tillegg deltok TBTK med spillere på Stiga-cup i juni 2008. Etter fravær i 2007 var Tromsø nok en gang tilbake i Kiruna i 2008, med klasseseire i Herrar 2 og Herrar 3.
TBTK deltok på NNM i Mo i Rana våren 2008 med gode resultater. Det er positivt at flere klubber nå er aktuelle arrangører av lokale turneringer, og både Kanebogen BTK, Narvik BTK, Bodø BTK og Rana BTK deltar aktivt på regionale stevner.  

Det vises ellers til TBTKs nettside for resultater fra lokale turneringer der klubben var med.
Seriespill:

TBTK deltok i 1.divisjonsspill vår 2008, og har deltatt med to lag i 3.-divisjon avdeling F fra og med høst 2008. TBTK har de siste sesongene hatt problemer med å få rutinerte spillere til å stille opp i seriespill i 1.divisjon på bortebane, mens vi på hjemmebane ofte har kunnet stille opp med ”toppet” lag. Kostnader knyttet til reise, samt mangelen på oppslutning fra etablerte spillere, førte til at klubben valgte å trekke seg fra 1. divisjon etter 2007/2008-sesongen, og heller satse på å matche yngre og treningsvillige spillere i en regional 3.divisjonsavdeling.
Se NBTFs seriespillside for resultater:

http://www.bordtennis.no/seriespill.asp?sesong=2007&avd=1A
http://www.bordtennis.no/seriespill.asp?sesong=2008&avd=3F
 Totalvurdering:

Totalt sett har det vært en positiv utvikling spesielt med tanke på jevn oppslutning og gradvis utvikling blant de unge. For de viderekomne har man hatt en meget jevn oppslutning samt en særlig positiv utvikling blant alle spillerne. De viderekomne har kommet seg opp på et høyere nivå gapet mellom sterkest og svakest har blitt redusert. Litt negativt er at vi ikke helt kan utvide treningstilbudet p.g.a. for lite kapasitet. Positivt er det dog at de unge er såpass ivrige at de faktisk ønsker å få utvidet treningstilbudet. Vi får se hva vi kan gjøre med dette kommende sesong. Men for spillere som ønsker å drive med bordtennis på et litt lavere nivå fungerer TBTK godt, samt leverer et sportslig tilbud av god kvalitet. 
Vi ser at det på rekruttreningene sjelden er ledig kapasitet på bordene, mens det er litt ledig på viderekomne/seniorpartiet. Her har vi med andre ord litt å gå på. 

Det ble inngått en utstyrsavtale med Sportsline / TTEX (Tom Johansen) sommer 2008, og denne sikrer klubben og spillerne gode priser på alt av bordtennisutstyr. Avtalen muliggjør også innkjøp og videresalg til spillerne under ordning som gjør at klubben tjener litt på det. Dette kan videreutvikles dersom klubben må øke inntjeningen.

Vi ser forøvrig positivt på økning i aktiviteter i andre nordnorske klubber noe som kan gi oss bedre sportslig utvikling. Jevn og god oppslutning om nordnorske turneringer er viktig for rekruttering og utvikling samt at dette gir god matching spesielt for våre yngre spillere.  

Sosialt og miljøskapende arbeid

Samhold i et klubbmiljø - og tilhørighet til klubben - er for mange viktig for sportslig suksess. For å skape en slik tilhørighet tror vi det er viktig for medlemmene i klubben å gjøre ting sammen – både på og utenfor trening. 

Frafall av rekrutter fra året før har gjort det vanskelig å opprettholde en kjerne av spillere som også trives sammen sosialt. Som tidligere har man fra sesongstart måttet begynne mye forfra både når det gjelder bordtennisferdigheter, og å skape et godt og trygt sosialt miljø. I skape et miljø som er mer enn bare trening, samt involvering av foreldre har igjen vært en stor utfordring for de som er etablert i klubben.
Høsten 2008 ble det arrangert en juniordag for de yngste spillerne, med båre sportslig og sosialt innhold. Oppslutningen var god, og tilbakemeldingene utelukkende positive. Konklusjonen var at dette var et tiltak som må videreføres. Det ble også avholdt et foreldremøte, dessverre med litt lav oppslutning. Men de fremmøtte var positiv til å bli trukket inn og informert om klubbens aktivitet.
Reiser til flere turneringer har vært med på å skape et godt samhold mellom noen spillere. Ved turneringer legges det alltid opp til felles bespisning og felles aktiviteter.
Dugnadsarbeid er gjort flere ganger, men med heller lav oppslutning fra spillere. Dette er et viktig arbeid for at det skal se greit ut rundt oss. Det er også sosialt og kan gjøre at vi blir bedre kjent med hverandre i klubben. Juleavslutningen ble selvfølgelig også gjennomført – i tråd med klubbens tradisjon.

En av hovedutfordringene for klubben har vært, og er, å involvere og informere foreldre. Her må det gjøres en jobb for å hente inn nødvendig kontaktinformasjon (e-post, telefonnummer).
Framover ser vi det som viktig å fortsette å skape en tilhørighet til klubben og et godt samhold. Her blir det viktig å kunne klare å skape arenaer hvor de yngre og de eldre kan gjøre noe sammen. Dette vil være lærerikt både for de unge og de gamle – og vil kunne gi et løft til klubben. Det ses for eksempel på som miljøskapende at seniorene i klubben kan være med og trene sammen med den viderekomne gruppen. Andre sosiale tiltak vurderes fortløpende, men forutsetter at man klarer å involvere både spillere og foreldre.

Tromsø 06.05.09
På vegne av styret i TBTK

Erik S. Eidesen

Styreleder

Tromsø Bordtennisklubb
Kontaktperson/leder: Erik Eidesen

Postadresse: Postboks 856, 9259 Tromsø. Besøksadresse: Strandveien 8.

Telefon: 415 76400

E-post: postmaster@tromsobtk.no
Web: http://www.tromsobtk.no
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