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Årsmelding for Tromsø Bordtennisklubb 2009-2010
Tromsø Bordtennisklubbs årsmelding gjelder perioden 01.01.2009 til 31.12.2010.

En av målsetningene for styret (01.01.09) var å videreføre klubbens system for føring og registrering av medlemmer. Medlemskontingenten ble beholdt på nivå med året før. 

Det ble ikke avholdt årsmøte i 2010. Årsberetningen omfatter derfor perioden 2009 – 2010.

Organisasjon

Et enstemmig årsmøte valgte følgende styre for 2009-2010
Leder: 


Erik Steinnes Eidesen 
 

Nestleder: 


Nils Madsen Haugland

Kasserer: 


Bjørn Helge Handegård


Styremedlem:

Ingvild Karlsen
Styremedlem: 

Milan Dunderovic
1. varamedlem:

Geir Pedersen
2. varamedlem:

Gøril Heide
Revisor:


Tor Dahl


 

Revisor:


Odin Dyrkolbotn
Vararevisor:


Andreas Sætermo
Valgene var i henhold til valgkomiteens innstilling og enstemmige.
Grunnet flere styremedlemmers varierende deltakelse i klubbens langsiktige og daglige drift var det av liten eller ingen formell konsekvens at det ikke ble valgt nytt styre i 2010.
Styreperioden har vært preget av jevn aktivitet både i form av oppslutning på trening, men også i form av deltakelse på turneringer. Flere klubber i Troms og Nordland har medført et bredere turneringstilbud og bedre matching, men da også en mer hektisk terminliste, med større utgifter for spillerne i forbindelse med reise til stevner.
Fremtidig aktivitet og budsjett

Det sittende styret har beholdt tidligere angitt ansvarsstruktur, og delt klubbens virksomhet inn i følgende ansvarsområder: organisasjon og administrasjon, økonomi, sportslige aktiviteter og sosiale aktiviteter. Denne strukturen har ikke fungert ettersom man ikke har lykkes i å engasjere alle styremedlemmer i klubbens virke.
Klubben har holdt seg innenfor rammene lagt i budsjettet, samtidig som man har hatt en økning i aktiviteten i hallen. Rekruttering er som alltid hovedfokus i planleggingen, men det må settes fokus på å beholde spillerne og skape kontinuitet i spillergruppen. Klubben ønsker å arrangere bordtennisskole for 7-10 åringer for å øke rekruttering av unge spillere.
Klubben ønsker å fortsatt videreføre turneringen som startet med jubileumsturneringen i 2007. Mørketidscupen ble arrangert med deltakelse fra Nord-Norge og Nord-Sverige i 2009, og med spillere fra flere nordnorske klubber i 2010. Dette ønskes videreført og videreutviklet fremover. Man håper at dette kan være et godt sportslig, og på sikt inntektsbringende tiltak for klubben. 

Klubben er i konstant behov for å finne nye inntektskilder til klubben. Her vil man blant annet ta sikte på å arrangere loppemarked, som ble avholdt i 2008 med stort hell, lotteri, samt forsøke å tiltrekke seg sponsorer.
Formannskapet i Tromsø kommune i møte 20.04.09 fattet følgende vedtak:

Vedtak:

1. Nåværende avtale med Tromsø Bordtennisklubb sies opp.

2. Rådmannen gis anledning til å inngå ny leieavtale med Tromsø Bordtennisklubb i 3.etg. 

i Strandvegen 8. Følgende begrensninger skal iakttas:

a. Tromsø Bordtennisklubb må betale utestående krav enten 

i. i en omgang i 2009, eller

ii. over en femårsperiode

b. avtalen med Tromsø Bordtennisklubb skal være tidsbegrenset 

c. Tromsø Bordtennisklubb kan velge om klubben vil betale strømutgifter i tilknytning til lokalene 

i. over egen måler, eller 

ii. med kroner 31 467 (indeksregulert iht. 1997-avtalen) til dekning av kommunens utgifter  

      3.  Dersom hele eller deler av aktuelle areal i 3.etasje skal leies ut eller brukes til 

           andre formål vil Eiendom - innenfor kommunens egen eiendomsmasse og uten 

           forpliktelser for øvrig – forsøke å finne andre lokaler.

TBTK har inngått avtale om å betale utestående krav over fem år. Vedtaket medfører at klubben har årlig ca 50.000 kroner i utgifter på lokalene i Strandvegen 8. Dette er en betydelig sum for en liten idrettsklubb og legger kraftige begrensninger på klubbens evne til å støtte spillerne på reiser, og tilretttelegging for sosiale aktiviteter i regi av klubben.
Informasjon og kommunikasjon (internett):                                            

Tromsø Bordtennisklubbs internettsider (www.tromsobtk.no) ble etablert i 2001, og har etablert seg en av klubbens viktigste kommunikasjonskanaler både internt i klubben og overfor publikum generelt. Bjørn Helge Handegård har vært ansvarlig for nettsidene siden starten. Klubbens nettsider fungerer også som digitalt arkiv med full åpenhet og fritt innsyn i alle dokumenter.
Økonomi

2009:

I 2009 hadde Tromsø BTK et underskudd på 21 424. Totale inntekter var på 205 040,90,- og utgiftene var på 226 464,-. Ca 50 % av inntekter og utgifter var knyttet til turneringsaktivitet. Treningsavgift/medlemskontingent ga totalt 27 250,- i inntekter, men vi betalte til sammen 51 000, for husleie/etterbetaling av leie til kommunen.
2010:

Klubben hadde ved utgangen av 2010 kr. 95 292,- på klubbens konti, og dette innebærer en reduksjon av egenkapitalen i 2010 på 66 474,-. 
 
Det tidligere opprettede hallfondet (til investering i eventuelle nye lokaler) har man vært nødt til å bruke til å betale husleie samt utestående krav fra kommunen (utgjorde til sammen 51 128,- i 2010). Det betyr at vi må fortsette å være nøkterne i bruken av penger, og være kreative når det gjelder å skaffe
inntekter til klubben. 
 
TBTK hadde i 2010 samlede inntekter på 224 834,-. Medlemskontingent/treningsavgift utgjorde i 2010 i overkant av 30 000,- og er betydelig høyere enn i 2008, og var ca 3500,- høyere enn i 2009. 
 
Klubbens totale utgifter i 2010 var på 291 308,-. 133.000,- av dette er knyttet til aktivitet (seriespill, deltakelse på turneringer), og til å arrangere egne turneringer (Mørketidscupen i november). Økningen av antall klubber i Nord-Norge har medført høyere omsetning knyttet til turneringer lokalt i regionen enn tidligere sesonger.
Klubben har fått støtte fra Tromsø kommune (flere etapper) og Norges bordtennisforbund til innkjøp av nytt gulvbelegg (bordtennisgulv). Klubben investerte i 2010 derfor 77.700,- på 216 m2 gulvbelegg.
I tillegg har vi brukt ca. 10.000 på "åpent hus" i 2009 og 2010 (godtgjørelse + utstyr), og dette prosjektet vil videreføres også i 2011, men på dugnad fordelt mellom klubbmedlemmene for å redusere utgifter til godtgjørelse.
Sportslig aktivitet

Trening:

Tromsø BTK har organisert trening på følgende tidspunkter i 2009-2010:

Rekrutter: Mandag og torsdag kl. 18.00-19.00

Viderekomne og aktive: Mandag og torsdag kl. 19.00-21.00

Ekstratrening: Onsdag kl 18.00 – 20.00 for viderekomne (varierende)

Åpent hus: Tirsdag kl. 18.00-20.00

I tillegg er det lagt opp til at viderekomne spillere har tilgang til lokalene for å drive egentrening, og organisert trening på eget initiativ. Dette har blitt benyttet av flere spillere året gjennom.

I 2009-2010 har klubben opprettholdt et aktivitetsnivå på linje med året før. Spill på alle eller nesten alle våre 8 bord under rekruttreningen, og en jevn gruppe på 8-12 spillere på viderekomne/seniortreninga. 

Trenere for rekuttene har primært vært Erik Eidesen og Bjørn Helge Handegård. Rekruttpartiet har bestått av hovedsakelig nye ansikter med noen som har vært med i tidligere år. Kjernegruppa på 10-12 spillere har hatt jevnt og godt oppmøte begge sesongene.

Treningen for viderekomne har hatt et stabilt aktivitetsnivå sammenlignet med fjoråret.. Her har trenere vært Erik Eidesen, Sten Erik Trondsen og Bjørn Helge Handegård.

Ekstratreninger har vært forsøkt holdt jevnlig, men her har man ikke lykkes helt. Hele viderekomne/seniorpartiet har blitt tilbudt ekstra trening. Trener har vært Nils Haugland. Det er ønskelig at denne ordningen videreføres og formaliseres under forutsigbare forhold.
Åpent hus har blitt gjennomført hele året med John Are Hansen som ansvarlig. Tilbudet har gjennom årene etablert seg i bybildet, og man ser en relativt stabil oppslutning blant ulike brukere utenom klubbens medlemmer.
Vi har altså hatt litt mer treningstimer denne sesongen enn forrige sesong. Dersom antall organiserte treninger skal økes må man involvere flere ansvarspersoner og trenere/instruktører.
Lisenser: 

Antallet lisenser i TBTK har i 2009 og 2010 vært på ca 20.
Medlemmer:

Det ble registrert 37 betalende medlemmer ved idrettsregistreringen av medlemstallene for 2010, og ca. 32 av disse er aktive spillere eller ledere. Dette er stabilt i forhold til de to foregående årene.
Turneringer:

Mørketidscupen 2009 ble arrangert med 72 deltakere fra Norge og Sverige. I 2010 deltok 56 spillere fra Nord-Norge. 

TBTK har deltatt på stort sett alle turneringer i Region Nord med varierende antall spillere.

Tromsø bordtennisklubb har i 2010 deltatt på flere Norgescupstevner enn på mange år. Klubben var påmeldt i lag og singel i NM for junior 2010, men måtte avlyse deltakelsen på grunn av askeskyen fra Island. 
Det er positivt at flere klubber nå er aktuelle arrangører av lokale turneringer, og både Kanebogen BTK, Saltdal BTK, Herøy BTK, Narvik BTK, Bodø BTK og Rana BTK deltar aktivt på regionale stevner.  

For detaljer rundt resultatene til TBTKs i turneringer der klubben var med vises det til klubbens nettsider med resultatarkiv for de siste 11 sesongene.
Seriespill:

TBTK deltok med to lag i 3.divisjonsspill i 2009 og halve 2010. Klubbens førstelag vant sin avdeling i 3.divisjon i 2010 og rykket da opp til en nasjonal avdeling i 2. divisjon. Andrelaget deltok begge sesonger i 3. divisjon. Se NBTFs seriespillside for resultater.

Totalvurdering:

Totalt sett har det vært en positiv utvikling spesielt med tanke på jevn oppslutning og gradvis utvikling blant de unge. For de viderekomne har man hatt en meget jevn oppslutning samt en særlig positiv utvikling blant alle spillerne. De viderekomne har kommet seg opp på et høyere stabilt nivå, og flere har fått uvurderlig matching i 2. divisjon og på nasjonale stevner. Litt negativt er at vi ikke helt kan utvide treningstilbudet p.g.a. for lite kapasitet. Positivt er det dog at de unge er såpass ivrige at de faktisk ønsker å få utvidet treningstilbudet. Vi får se hva vi kan gjøre med dette kommende sesong. Men for spillere som ønsker å drive med bordtennis på et litt lavere nivå fungerer TBTK godt, samt leverer et sportslig tilbud av god kvalitet. 
Vi ser at det på rekruttreningene sjelden er ledig kapasitet på bordene, mens det er litt ledig på viderekomne/seniorpartiet. Her har vi med andre ord litt å gå på. Det er også rom for å intensivere konkrete rekrutteringstilbud som for eksempel bordtennisskole for 7-10 åringer
Det ble inngått en utstyrsavtale med Sportsline / TTEX (Tom Johansen) sommer 2008, og denne har sikret klubben og spillerne enkel tilgang gode priser på alt av bordtennisutstyr. Avtalen muliggjør også innkjøp og videresalg til spillerne under ordning som gjør at klubben tjener litt på det. Dette kan videreutvikles dersom klubben må øke inntjeningen. Avtalen løper ut høsten 2011, og bør vurderes reforhandlet/videreført.

Vi ser forøvrig positivt på økning i aktiviteter i andre nordnorske klubber noe som kan gi oss bedre sportslig utvikling. Jevn og god oppslutning om nordnorske turneringer er viktig for rekruttering og utvikling samt at dette gir god matching spesielt for våre yngre spillere. 
Sosialt og miljøskapende arbeid

Samhold i et klubbmiljø - og tilhørighet til klubben - er for mange viktig for sportslig suksess. For å skape en slik tilhørighet tror vi det er viktig for medlemmene i klubben å gjøre ting sammen – både på og utenfor trening. 

Frafall av rekrutter fra året før har gjort det vanskelig å opprettholde en kjerne av spillere som også trives sammen sosialt. Som tidligere har man fra sesongstart måttet begynne mye forfra både når det gjelder bordtennisferdigheter, og å skape et godt og trygt sosialt miljø. I skape et miljø som er mer enn bare trening, samt involvering av foreldre har igjen vært en stor utfordring for de som er etablert i klubben.
Det er beklagelig at store økonomiske utgifter knyttet til et uoversiktlig forhold til en gammel leiekontrakt med kommunen har medført at klubben er hardt presset økonomisk og i form av menneskelige ressurser. Vi ønsker å skape et sosialt tilbud ut over bare det rent sportslige treningstilbudet, men har manglet overskuddet til det. Her er det store rom for forbedring.
Reiser til flere turneringer har vært med på å skape et godt samhold mellom noen spillere. Ved turneringer legges det alltid opp til felles bespisning og felles aktiviteter.
Dugnadsarbeid er gjort flere ganger, men med heller lav oppslutning fra spillere. Dette er et viktig arbeid for at det skal se greit ut rundt oss. Det er også sosialt og kan gjøre at vi blir bedre kjent med hverandre i klubben. Juleavslutningen ble selvfølgelig også gjennomført – i tråd med klubbens tradisjon.

En av hovedutfordringene for klubben har vært, og er, å involvere og informere foreldre. Her må det gjøres en jobb for å hente inn nødvendig kontaktinformasjon (e-post, telefonnummer).
Framover ser vi det som viktig å fortsette å skape en tilhørighet til klubben og et godt samhold. Her blir det viktig å kunne klare å skape arenaer hvor de yngre og de eldre kan gjøre noe sammen. Dette vil være lærerikt både for de unge og de gamle – og vil kunne gi et løft til klubben. Det ses for eksempel på som miljøskapende at seniorene i klubben kan være med og trene sammen med den viderekomne gruppen. Andre sosiale tiltak vurderes fortløpende, men forutsetter at man klarer å involvere både spillere og foreldre.

Tromsø 14.06.11
På vegne av styret i TBTK

Erik S. Eidesen

Styreleder

Tromsø Bordtennisklubb
Kontaktperson/leder: Erik Eidesen

Postadresse: Postboks 856, 9259 Tromsø. Besøksadresse: Strandveien 8.

Telefon: 415 76400

E-post: postmaster@tromsobtk.no
Web: http://www.tromsobtk.no
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