Referat fra styremøte i Tromsø Bordtennisklubb 1/9-06

Møtet ble avhold på Teoribygget. Møtestart kl. 1900.
Til stede: Leder Erik Eidesen, nestleder Kevin Johansen, kasserer Espen Bertelsen, styremedlem Gøril Heide og styremedlem Bjørn Helge Handegård (fra kl. 19.20).

Sak 1: Godkjenne innkalling og saksliste.

Espen mente innkallinga burde kommet tidligere. Det bør være vanlig praksis at innkalling er styremedlemmene i hende en uke før styremøtet. Innkalling og saksliste ble enstemmig vedtatt med disse merknadene.

Sak 2: Økonomi.

Kasserer informerte om at kassabeholdningen var som følger:

Medlemskonto: 8.650 kroner

Driftskonto: 54.332 kroner

Høyrentekonto: 100.233 kroner

Styret diskuterte nødvendige investeringer for TBTK:

Vedtak: Følgende produkter kjøpes inn:

Bærbar PC for inntil kr. 7000,- (Erik er ansvarlig)

Makuleringsmaskin for inntil kr. 1000,- (ansv. Kevin)

Prosjektør for inntil kr. 7000,- (ansv. Espen)

Vaffeljern for inntil kr. 1000,- (ansv. Gøril)

Jack Rabbit:

Espen hadde laget et notat med innspill til hvordan man skulle kvitte seg med Jack Rabbit-sokkene. Styret gikk inn for punkt 1 og 2.
Vedtak: Medlemmene i TBTK får i oppgave å selge ti par sokker hver for klubben. Klubbens webredaktør legger ut reklame på våre hjemmesider for ytterligere salg av sokker.
Sak 3: Stilling for Geir Pedersen i TBTK.

Styret diskuterte hvilke behov klubben hadde for innleid arbeidskraft og kom fram til at Geir Pedersen både burde leies inn til treninger og til stevner klubben arrangerer.

Vedtak: Geir Pedersen tilbys 20% stilling i Tromsø Bordtennisklubb. Kevin utarbeider utkast til arbeidskontrakt. Espen utbetaler for øvrig kr. 1836 i feriepenger til Geir for 2005.
Sak 4: Hallsituasjonen.
Kevin kunne opplyse om at han hadde vært i kontakt med Gerflors importør i Norge. Gerflor lager de beste bordtennisgulvene (Gerflor Flortek) som er et av få gulv godkjent av ITTF til å brukes på toppstevner. Gulvet er transportabelt og koster mellom 300-40 kr. Pr. m/2.

Det ble også påpekt behov for nye dugnader på Teoribygget.

Vedtak: Det søkes SNN og NBTF om støtte til kjøp av gulv. Espen og Bjørn utarbeider utkast i uke 37. Espen lager oversikt over nødvendige dugnader.
Sak 5: Sportslige arrangementer:
Erik kunne opplyse at BK Tromsø har tatt kontakt med TBTK for et sportslig samarbeid for de yngre. BK Tromsø kommer på besøk til Teoribygget og våre spillere kan senere delta på noe i regi av BKT.

Topp 12. Bjørn Helge har sendt ut invitasjon til Topp 12 for senior og yngre. Etter påmeldingsfristens utløp 6. september foretas ei skjønnsmessig vurdering av reservene. Det kjøpes inn kaffe, vafler, sjokolade til stevnet Gøril får ansvar for dette.

Kiruna. Kebnerundan arrangeres 14. og 15. oktober. Påmeldingsfristen går ut 15. september. Bjørn Helge foretar påmelding for TBTK. Kevin står for praktisk tilrettelegging i forkant av stevnet. Klubben sponser stevnet med kr. 10.000,-

Sak 6: Sosiale arrangementer:

Det ble påpekt behov for sosiale arrangementer også for de yngste, for eksempel med XBOX-spilling osv. Kevin foreslo å avholde 24-timers pingis slik det er gjort blant annet i Kobra BTK. Kevin får ansvar for å utarbeide foreløpig program til et slikt arrangement.

Sak 7: 1. divisjon.

Bjørn Helge er sportslig ansvarlig i TBTK og tar ut laget til seriespillet. Han bestiller også billetter til bortekampene, fem spillere tas ut hver av bortehelgene.  
Klubbens målsetting: Å beholde plassen i 1. divisjon.
Sak 8: Spillermøte. 

Det har vært ytret ønske fra spillerne om å avholde et spillermøte. Bjørn Helge får som sportslig ansvarlig ansvaret for dette. Hvis spillerne ønsker det velger de en spillernes representant, men denne personen blir ikke medlem av TBTKs styre. 

Sak 9: Eventuelt.

Jentebordtennis ble foreslått som aktuelt satsingsområde. Gøril for ansvar for å dra i gang et eget jenteparti etter jul. Espen foreslo også å lage et tilbud for funksjonshemmede.

Bjørn Helge ønsket tilbakemelding på om TBTK ønsket å beholde lisensen for TT Coordinator.

Vedtak: TBTK opprettholder lisensen for TT Coordinator. Bjørn Helge får ansvar for å ordne dette.
TBTKs eventuelle medlemskap i nettverksselskap ble diskutert. Det ble fra et samstemmig styre uttrykt stor skepsis til slik virksomhet.

Vedtak: TBTK melder seg ut av frivillighetsnorge.no. Erik får ansvar for å ordne dette.
Kevin påpekte at TBTK står oppført med feil telefonnummer i Tromsø veiviser. Erik ordner dette. Klubben blir også automatisk oppført i telefonkatalogen.
Møtet ble hevet kl. 20.30

Referent Kevin Johansen
